
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ
2019

Ε ται   ρ εία    Μ ακεδονικών           Σ π ουδών  



Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ

2019



Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Βασίλειος Ν. Πάππας, Πρόεδρος
Γεώργιος Σ. Πουρνάρης, Αντιπρόεδρος

Κωνσταντίνος Π. Χρήστου, Γενικός Γραμματεύς
Αθανάσιος Τ. Μιχαηλίδης, Ταμίας

Αδελαΐς Ισμυρλιάδου, Έφορος Βιβλιοθήκης
Δημήτριος Α. Γαρούφας, Μέλος
Θεόδωρος Ι. Δαρδαβέσης, Μέλος

Αγγελική Δεληκάρη, Μέλος
Βενιαμίν Ι. Καρακωστάνογλου, Μέλος

Τα βιβλία της Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών διατίθενται:
Θεσσαλονίκη:
Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών (Έκθεση Βιβλίων), Εθνικής Αμύνης 4, τηλ. 260.150
Βιβλιοπωλεία: «Πρωτοπορία», Λεωφόρος Νίκης 3

ΜΙΕΤ, Τσιμισκή 11

Αθήνα:
Βιβλιοπωλείο Κασσάνδρας Γρηγόρη, Σόλωνος 71
«Ινστιτούτο του Βιβλίου» Μ. Καρδαμίτσα, Ιπποκράτους 8
«Πρωτοπορία», Γραβιάς 3-5, Πλ. Κάνιγγος
ΜΙΕΤ, Πεσματζόγλου 5 (Στοά Βιβλίου)
Ηλεκτρονικό Βιβλιοπωλείο Πολιτεία, www.politeianet.gr

© Copyright: Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών – Επετειακό  Έτος 80 Χρόνων 1939-2019

Στα μέλη της Εταιρείας και στους φοιτητές παρέχεται έκπτωση 25%. 
Η περιοδική έκδοση «Μακεδονικά» διατίθεται δωρεάν στα μέλη της Εταιρείας.
Η τιμή των βιβλίων και περιοδικών επιβαρύνεται με τα ταχυδρομικά τέλη.



Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Π Ε Ρ Ι Ε Χ Ο Μ Ε Ν Ω Ν

Α. Μακεδονική Βιβλιοθήκη						      4

Β. Εθνική Βιβλιοθήκη							       13

Γ. Μακεδονική Λαϊκή Βιβλιοθήκη					     18

Δ. Μακεδονική Λογοτεχνική Βιβλιοθήκη				    22

Ε. Επιστημονικές Πραγματείες						      23

	 Ι. Σειρά Φιλολογική και Θεολογική				    23

	 ΙΙ. Σειρά Νομική και Οικονομική				    24

ΣΤ. Νεοελληνικές Ιστορικές Έρευνες					     25

Ζ. Περιοδικά Συγγράμματα						      26

	 Ι. Περιοδικό «Μακεδονικά»					     26

	 ΙΙ. Παραρτήματα των «Μακεδονικών»				    27

	 ΙΙΙ. Περιοδικό «Ελληνικά»					     28

	 ΙV. Παραρτήματα των «Ελληνικών»				    31

Εκτός Σειράς								        34

Βιβλία και περιοδικά διατιθέμενα από την Εταιρεία			   39



4

Ε ται   ρ εία    Μ ακεδονικών           Σ π ουδών  

Α .  Μ Α Κ Ε Δ Ο Ν Ι Κ Η  Β Ι Β Λ Ι Ο Θ Η Κ Η

** = εξαντλημένο, out of print 

1. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Οι Μακεδόνες εις τους υπέρ της ανεξαρτησίας 
αγώνας, 1796-1832 (Βραβείον Ακαδημίας Αθηνών), Θεσσαλονίκη 1940, 
8ο, σελ. ιστ΄+298				    **

2. Μ. ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ, Μακροσεισμική σπουδή των σεισμών Κατερίνης 
(Φεβρουάριος 1940), Θεσσαλονίκη 1941, 8ο, σελ. η΄+32	                           **

3. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ιστορικόν αρχείον Βεροίας, Εκλογαί, Θεσσαλονίκη 
1942, 8ο, σελ. στ΄+130				     **

4. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ιωάννης Κωττούνιος ο εκ Βεροίας σοφός, Θεσ-
σαλονίκη 1943, 8ο, σελ. 32+1 εικόνα				     **

5. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Η Θεσσαλονίκη κατά τον αγώνα της ανεξαρτησί-
ας, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 46	   		    **

6. Π. Φ. ΠΑΛΙΑΤΣΕΑΣ, Cimbex Quadrimaculata Müll. Παράσιτον της αμυ-
γδαλής εν Μακεδονία, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 16+5 εικόνες               **

7. ΚΩΝ. ΜΕΡΤΖΙΟΣ, Μνημεία μακεδονικής ιστορίας, Θεσσαλονίκη 1947, 22007, 
8ο, σελ. ια΄+576+1 χάρτης+16 φωτοτυπίες εγγράφων                                      € 15.00

8. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Αρματολοί και κλέφτες εις την Μακεδονίαν, Θεσσαλονί-
κη 1948, 8ο, σελ. η΄+116				     **

9. Γ. Χ. ΜΟΔΗΣ, Μακεδονικός αγών και Μακεδόνες αρχηγοί, Θεσσαλονίκη 
1950, 22007, 8ο, σελ. η΄ +324		          € 15.00

10. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Οι Μακεδόνες εις τους υπέρ της ανεξαρτησίας 
αγώνας, 1796-1832 (Βραβείον Ακαδημίας Αθηνών), έκδοσις 2α αυξημένη 
και βελτιωμένη, Θεσσαλονίκη 1950, 8ο, σελ. ιδ΄+346 		                    **

11. Α. Ν. ΛΕΤΣΑΣ, Δημήτριος Βικέλας, Θεσσαλονίκη 1951, 8ο, σελ. 80          **

12. Κ. Δ. ΡΑΚΤΙΒΑΝ, ΄Εγγραφα και σημειώσεις εκ της πρώτης ελληνικής δι-
οικήσεως της Μακεδονίας (1912-1913), επιμέλεια Ι. Θ. Δημαρά, Θεσσα-
λονίκη 1951, 8ο, σελ. 120				    ** 

13. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ιστορικά αρχεία Μακεδονίας. Α΄, Αρχείον Θεσσα-
λονίκης (1695-1912), Θεσσαλονίκη 1952, 8ο, σελ. κδ΄+576                  € 20.00
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14. Κ. Α. ΡΩΜΑΙΟΣ, Ο μακεδονικός τάφος της Βεργίνας, Αθήναι 1951, 4ο, 
σελ. 58+3 πίνακες έγχρωμοι 				     ** 

15. Α. ΞΥΓΓΟΠΟΥΛΟΣ, Τέσσαρες μικροί ναοί της Θεσσαλονίκης εκ των 
χρόνων των Παλαιολόγων, Θεσσαλονίκη 1952, 22007, 4ο, σελ. η΄+88+4 
πίνακες 			          € 7.00

16. Α. ΞΥΓΓΟΠΟΥΛΟΣ, Η ψηφιδωτή διακόσμησις του ναού των Αγ. Αποστό-
λων Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη 1953, 4ο, σελ. η΄+70+44 πίνακες  € 7.00

17. ΣΤ. ΠΕΛΕΚΑΝΙΔΗΣ, Καστορία. Ι, Βυζαντιναί τοιχογραφίαι (πίνακες), 
Θεσσαλονίκη 1953, 4ο, σελ. 60+262 πίνακες 				    ** 

18. Α. Ν. ΛΕΤΣΑΣ, Η σταυροφορία υπέρ του πρασίνου, Θεσσαλονίκη 1953, 
8ο, σελ. ιστ΄+116+3 χάρτες+21 εικόνες 			         € 5.00

19. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ιστορικά αρχεία Μακεδονίας. Β΄, Αρχεί-
ον Βεροίας – Ναούσης (1598-1886), Θσσαλονίκη 1954, 8ο, σελ. κη΄
+408 		        € 15.00

20. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ιστορικά αρχεία Μακεδονίας. Γ΄, Αρχείον Μο-
νής Βλατάδων (1466-1839), Θεσσαλονίκη 1955, 8ο, σελ. ιβ΄+68 (8 πίνα-
κες) 			            € 8.00

21. Ι. ΜΑΡΤΙΝΙΑΝΟΣ, Η Μοσχόπολις, 1330-1930, Θεσσαλονίκη 1957, 8ο, 
σελ. κ΄+368 		       € 10.00

22. ΠΑΝ. ΓΥΙΟΚΑΣ, Φίλιππος ο Ε΄. Η πρώτη σύγκρουσις του Ελληνισμού 
προς την Ρώμην, Θεσσαλονίκη 1959, 8ο, σελ. η΄+304+1 πίνακας+1 χάρ-
της 				    **

23. ΧΡ. Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Το γλωσσικό ιδίωμα Γέρμα Καστορίας, Θεσσαλονίκη 
1962, 8ο, σελ. η΄+442 				    **

24. Γ. Ι. ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ, Ο ρόλος της Μακεδονίας εις την πολιτικήν και στρατι-
ωτικήν ιστορίαν της Ελλάδος, Θεσσαλονίκη 1962, 8ο, σελ. 30		  **

25. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Οι Μακεδόνες κατά την επανάστασιν του 1821, 
έκδοσις 3η, Θεσσαλονίκη 1967, 8ο, σελ. 328+32 πίνακες			           € 7.00

26. Γ. Χ. ΜΟΔΗΣ, Ο Μακεδονικός Αγών και η νεώτερη μακεδονική ιστορία, 
Θεσσαλονίκη 1967, 22007, 8ο, σελ. XVI +432		          € 15.00

27. ΔΗΜ. Ν. ΠΑΠΑΝΑΟΥΜ, Λαογραφικά Σιατίστης, Θεσσαλονίκη 1968, 
8ο, σελ. 80				    **
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28. ΑΘ. Γ. ΓΕΡΟΜΙΧΑΛΟΣ, Η εθνική δράσις του μητροπολίτου Πελαγονίας 
Ιωακείμ Φοροπούλου και αι εκθέσεις αυτού, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 
η΄+142 				    **

29. Ν. Β. ΚΟΣΜΑΣ, Ο Λαγκαδάς. Ιστορία - Λαογραφία, Θεσσαλονίκη 1968, 
8ο, σελ. 136+1 χάρτης+15 πίνακες+44 εικόνες 				    **

30. JOHN VASDRAVELLIS, Piracy on the Macedonian Coast during the 
Rule of the Turks, Θεσσαλονίκη 1970, 8ο, σελ. 53 				    **

31. ΣΤ. Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Εκπαιδευτική και κοινωνική δραστηριότητα 
του Ελληνισμού της Μακεδονίας κατά τον τελευταίο αιώνα της τουρκο-
κρατίας, Θεσσαλονίκη 1970, 8ο, σελ. 290 				    ** 

32. ΧΡ. Α. ΝΑΛΤΣΑΣ, Φίλιππος Β΄, ο Μακεδών, ο ενωτής των Ελλήνων, 
Θεσσαλονίκη 1970, 8ο, σελ. ιστ΄+920 				    **

33. Ι. Π. ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ, Το Άγιον Όρος (Άθως) διά μέσου των αιώνων, 
Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. λβ΄+686+24 πίνακες		           € 15.00

34. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Αρματολοί και Κλέφτες εις την Μακεδονίαν, έκδο-
σις 2α, μετά γαλλικής περιλήψεως, Θεσσαλονίκη 1970, 8ο, σελ. 188 	  **

35. ΖΑΧ. ΤΣΙΡΠΑΝΛΗΣ, Οι Μακεδόνες σπουδαστές του Ελληνικού Κολ-
λεγίου Ρώμης και η δράση τους στην Ελλάδα και στην Ιταλία (16ος αι.-
1650), Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. 299+11 εικόνες+2 χάρτες        €8.00

36. ΘΕΟΔ. ΣΑΡΙΚΑΚΗΣ, Ρωμαίοι άρχοντες της επαρχίας Μακεδονί-
ας (Provincia Macedonia). Μέρος Α΄, Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. 
VIII+227+3 χάρτες 			    **

37. ΑΠ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Τα κάστρα του Πλαταμώνα και της Ωριάς των 
Τεμπών και ο τεκές του Χασάν Μπαμπά, Θεσσαλονίκη 1972, 8ο, σελ. 
126 				    **

38. ΔΗΜ. Ν. ΚΑΚΚΑΒΟΣ, Απομνημονεύματα (Μακεδονικός Αγών), Θεσ-
σαλονίκη 1972, 22007, 8ο, σελ. 205   		          € 15.00

39. ΒΑΣ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Η κεντρική και Δυτική Μακεδονία κατά τον Ελ-
βιγιά Τσελεμπή, Θεσσαλονίκη 1973, 8ο, σελ. ιη΄+464+1 χάρτης+12 πίνα-
κες 		           € 18.00

40. ΜΙΧ. Α. ΚΑΛΙΝΔΕΡΗΣ, Ο βαρώνος Κωνσταντίνος Δ. Βέλιος, 1772-
1838. Η ζωή και η υπέρ του έθνους προσφορά του, Θεσσαλονίκη 1973, 
8ο, σελ. 77 			          € 4.00
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41. ΚΩΝΣΤ. ΑΠ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Τρία ανέκδοτα ιστορικά δοκίμια του 
φιλικού Γεωργίου Λασσάνη, Θεσσαλονίκη 1973, 8ο, σελ. 204+15 πίνα-
κες   			          € 8.00

42. ΜΙΧ. ΚΑΛΙΝΔΕΡΗΣ, Ο κώδιξ της Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης 
(1686-), Θεσσαλονίκη 1974, 8ο, σελ. 153+17 πίνακες		          € 6.00

43. JOHN VASDRAVELLIS, Klephts, Armatoles and pirates in Macedonia 
during the Rule of the Turks (1627-1821), Thessaloniki 1975, 8ο, σελ. 
202+XIV πίνακες 				    **

44. ΤΙΤΟΣ Κ. ΚΑΡΑΝΤΖΑΛΗΣ – ΔΗΜ. ΓΟΝΗΣ, «Κώδιξ της αλληλογραφί-
ας» του Βοδενών Αγαθαγγέλου. Αγώνες του Αγαθαγγέλου κατά του Βουλγαρι-
σμού (1870-1871), Θεσσαλονίκη 1975, 8ο, σελ. 138      € 6.00

45. Γ. Χ. ΧΙΟΝΙΔΗΣ, Η εκστρατεία και η επανάστασις εις τον Όλυμπον κατά 
τα έτη 1821-1822. (Μετά ανεκδότων εγγράφων και νέων στοιχείων περί 
των Λαζαίων και του Διαμαντή Νικολάου-Ολυμπίου), Θεσσαλονίκη 1975, 
8ο, σελ. 99 				    **

46. ΚΩΝΣΤ. ΑΠ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Ανέκδοτα ιστορικά στοιχεία αναφερό-
μενα στην Μακεδονία πριν και μετά το 1821, Θεσσαλονίκη 1975, 8ο, σελ. 
101 		   		  **

47. Α. ΞΥΓΓΟΠΟΥΛΟΣ, Το Eυαγγέλιον του Μελενίκου εις την Εθνικήν Βι-
βλιοθήκην Αθηνών, Θεσσαλονίκη 1975, 8ο μικρό, σελ. 51 + 17 πίνα-
κες 		            € 6.00

48. ΜΙΛΤ. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, Το γλωσσάριο των Γρεβενών, Θεσσαλονίκη 
1976, 8ο, σελ. 162  			           	  **

49. ΔΗΜ. Κ. ΣΑΜΣΑΡΗΣ, Ιστορική γεωγραφία της Ανατολικής Μακεδονίας 
κατά την αρχαιότητα, Θεσσαλονίκη 1976, 8ο, σελ. 237 	  			  **

50. ΔΗΜ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗΣ, Η Μακεδονία από αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι 
της ανόδου του Φιλίππου Β΄. ΙΙ, Εσωτερική ιστορία, Θεσσαλονίκη 1977, 
8ο, σελ. 136 		          € 9.00

51. ΘΕΟΔ. ΣΑΡΙΚΑΚΗΣ, Ρωμαίοι άρχοντες της επαρχίας της Μακεδονίας 
(Provincia Macedonia). Μέρος Β΄, Θεσσαλονίκη 1979, 8ο, σελ. 280     ** 

52. ΕΥΘ. ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ – ΚΑΤΙΑ ΛΟΒΕΡΔΟΥ-ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ, Κατάλογος χρι-
στιανικών επιγραφών στα Μουσεία της Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη 
1979, 8ο, σελ. 126. 			          € 6.00
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53. Παγκαρπία Μακεδονικής Γης. Μελέτες Αποστόλου Ε. Βακαλοπούλου. Τι-
μητική προσφορά της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών προς τον συγγρα-
φέα, Θεσσαλονίκη 1980, 8ο, σελ. κη΄+688. (άδετο) € 15.00 (δεμένο) € 20.00

54. ΚΩΝ. AΠ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Οικονομική λειτουργία του μακεδονικού 
και θρακικού χώρου στα μέσα του 19ου αιώνα στα πλαίσια του διεθνούς 
εμπορίου, Θεσσαλονίκη 1980, 8ο, σελ. 216 			           € 6.00

55. Γ. Ι. ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ, Ιστορία της Μακεδονίας κατά τους μέσους χρόνους 
(285-1354), Θεσσαλονίκη 1980, 8ο, σελ. 490 		          € 18.00

56. Γ. ΓΟΥΝΑΡΗΣ, Οι τοιχογραφίες των Αγίων Αποστόλων και της Παναγί-
ας Ρασιώτισσας στην Καστοριά, Θεσσαλονίκη 1980, 8ο, σελ. 196+30 πί-
νακες 			          € 9.00

57. Μέγας Αλέξανδρος. 2.300 χρόνια από τον θάνατό του. Αφιέρωμα 
Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Θεσσαλονίκη 1980, 4ο, σελ. κδ΄  
+ 286 		        € 15.00

58. ΜΙΧ. ΚΑΛΙΝΔΕΡΗΣ, Βίος της κοινότητος Βλάτσης επί τουρκοκρατί-
ας εις το πλαίσιον του δυτικομακεδονικού περιβάλλοντος, Θεσσαλονίκη 
1982, 8ο, σελ. 540 		          € 10.00

59. Η Θεσσαλονίκη μεταξύ Ανατολής και Δύσεως. Πρακτικά Συμποσίου τεσ-
σαρακονταετηρίδος της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, 30 Οκτ.-1 Νο-
εμβ. 1980, Θεσσαλονίκη 1982, 8ο, σελ. 144 		           € 6.00

60. ΓΕΩΡ. ΛΑΪΟΣ, Η Σιάστιστα και οι εμπορικοί οίκοι Χατζημιχαήλ και Μα-
νούση (17ος-19ος αι.), Θεσσαλονίκη 1982, 8ο, σελ. 176                € 5.00

61. ΒΑΣ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Τοπογραφία της Θεσσαλονίκης κατά την περίοδο 
της τουρκοκρατίας 1430-1912 (Βραβείο Ακαδημίας Αθηνών), Θεσσαλο-
νίκη, Ε.Μ.Σ. - Εκδόσεις Αφών Κυριακίδη, 32008, 4ο, σελ. 566+148 εικό-
νες + 5 χάρτες 				    **

62. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών. 40 χρόνια (1939-1979), Θεσσαλονίκη 
1983, 4ο, σελ. 92 		           € 5.00

63. Ιστορία της Μακεδονίας από τα προϊστορικά χρόνια ως το 1912. Επόπτης 
– συντονιστής Απόστ. Ε. Βακαλόπουλος, Θεσσαλονίκη 1983, 22007, 8ο 
μικρό, σελ. 188 		        € 10.00

64. ΑΠΟΣΤ. Ε. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Ιστορία της Θάσου κατά την τουρκο-
κρατία, Θεσσαλονίκη 1984, 8ο μικρό, σελ. 190 				    **
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65. ΘΑΛΕΙΑ ΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ, Το κτιριακό συγκρό-
τημα της Μητρόπολης Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη 1985, 4ο,  σελ. 154  € 9.00

66. ΕΥΘΥΜΙΟΣ Ν. ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ, Οι τοιχογραφίες της μονής Λατόμου Θεσ-
σαλονίκης, Θεσσαλονίκη 1986, 4ο, σελ. 224+πίν. XIV έγχρ. + 116 μαυ-
ρόασπροι 				    **

67. ΑΠΟΣΤ. Ε. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Σύγχρονα βαλκανικά εθνολογικά προ-
βλήματα, Θεσσαλονίκη 1986, 8ο μικρό, σελ. 33 			          € 3.00

68. ΝΙΚ. Π. ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ, Το γλωσσικό ιδίωμα του Μελενίκου. Επιμέλεια, 
Πρόλογος, Εισαγωγή: Ευ. Παπαδοπούλου – Χρ. Τζιτζιλής, Θεσσαλονί-
κη 1989, 8ο, σελ. 100 			          € 7.00

69. ΑΠΟΣΤ. Ε. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Πηγές της Ιστορίας της Μακεδονίας 
(1354-1833). Συνεργασία - επιμέλεια έκδοσης Μαρία Βαφειάδου, Θεσ-
σαλονίκη 1989, 8ο, σελ. 500 			        € 15.00

70. ΔΗΜ. Κ. ΣΑΜΣΑΡΗΣ, Ιστορική γεωγραφία της Ρωμαϊκής Επαρχίας 
Μακεδονίας (το τμήμα της σημερινής Δυτικής Μακεδονίας), Θεσσαλονί-
κη 1989, 8ο, σελ. 328+XXXVI 				    **

71. ANTHONY-EMIL N. TACHIAOS, The Bulgarian National Awakening 
and its Spread into Macedonia, Thessaloniki 1990, 8ο, σελ. 59         € 5.00

72. ΝΙΚ. ΑΘ. ΚΑΤΣΑΝΗΣ, Ονομαστικό Νυμφαίου (Νέβεσκας), Θεσσαλονί-
κη 1990, 8ο, σελ. 145  		  	          €9.00

73. ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΕΛΑΓΙΔΗΣ, Ο κώδικας της Μητροπόλεως Καστοριάς, 
1665-1769, Θεσσαλονίκη 1990, 8ο, σελ. 86 		            € 6.00

74. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ – ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΑΤΡΑΖΑΝΗΣ, Πρα-
κτικά του Φιλεκπαιδευτικού Συλλόγου Έδεσσας, 1872-1874, Θεσσαλονί-
κη 1991, 8ο, σελ. 161. 			           € 7.00

75. Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών. Εορταστικός τόμος. 50 χρόνια, 1939-
1989, Θεσσαλο-νίκη 1992, 8ο, σελ. 311 		         € 10.00

76. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΡΔΑΣ, Τα μοναστήρια της μητροπόλεως Σισανίου και 
Σιατίστης, Θεσσαλονίκη 1992, 8ο, σελ. 452 			         € 14.00

77. NICHOLAOS P. ANDRIOTIS, The Federative Republic of Skopie and 
its Language, Θεσσαλονίκη 1991, 8ο, σελ. 80 			          € 4.00

78. APOSTOLOS E. VACALOPOULOS, Contemporary Ethnological 
Problems in the Balkans, Θεσσαλονίκη 1991, 8ο, σελ. 29              € 4.00
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79. ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΠΑΖΑΡΑΣ, Επανομή, Ιστορία – Μνημεία – Τοπογραφία, 
Θεσσαλονίκη 1993, 8ο, σελ. 212 			          € 8.00

80. ΑΘ. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ – Αρχ. Γ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ, Η Επισκοπική 
Σύνοδος της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης (19ος-20ός αι.), Θεσσαλονίκη 
1994, 8ο, σελ. 140 			            € 6.00

81. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ – ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΝΙΘΑΚΗΣ, Κατάλογος 
των αρχιτεκτονικών μελών του Μουσείου Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη 
1994, 8ο, σελ. 264+ΧΧΙΙΙ πίν.+92 πίν. 			        € 15.00

82. Βυζαντινή Μακεδονία 324-1430 μ.Χ., Διεθνές Συμπόσιο, Θεσσαλονίκη 
29-31 Οκτωβρίου 1992, Θεσσαλονίκη 1995, 4ο, σελ. 392            € 15.00

83. KARA HATTERSLEY-SMITH, Byzantine Public Architecture Between the 
Fourth and the Early Eleventh Centuries A.D.With Special Reference to the 
Towns of Byzantine Macedonia, Θεσσαλονίκη 1996, 8ο,  σελ. 278  € 15.00

84. Το Άγιον Όρος, χθες, σήμερα, αύριο. Διεθνές Συμπόσιο, Θεσσαλονίκη 29 
Οκτωβρίου – 1 Νοεμβρίου 1993, Θεσσαλονίκη 1996, 4ο, σελ. 386  € 15.00

85. Studies on Macedonia, Θεσσαλονίκη 1996, 8ο, σελ. 197              € 15.00

86. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ E. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ, Θεσσαλονίκη και Μακεδονία: 1800-
1825. Μια εικοσιπενταετία εν μέσω θυέλλης, Θεσσαλονίκη 1996, 8ο, 
σελ. 67 			          € 5.00

87. Π. Β. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, Βισαλτία – Νιγρίτα. Χώρα και πόλεις με ιστορία 
στους αγώνες του Έθνους, Θεσσαλονίκη 1997, 8ο, σελ. 34                 € 3.00

88. Δ. Β. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ – Μ. ΜΠΕΣΙΟΣ – Σ. ΚΩΤΣΟΣ, Από τους προϊ-
στορικούς οικισμούς της Κεντρικής Μακεδονίας, Θεσσαλονίκη 1997, 8ο, 
σελ. 98+22 πίν.+1 χάρτης 			          € 9.00

89. GEORGIOS MINTSIS, History of the Macedonian Question, Θεσσαλο-
νίκη 1998, 8ο, σελ. 128 			         € 7.00

90. Ι. Δ. ΨΑΡΑΣ, Από τη Θεσσαλονίκη στη Βενετία. Ιστορία της οικογένειας 
Νιννή (17ος-20ός αι.). Συμβολή στη μελέτη του παροικιακού Ελληνισμού, 
Θεσσαλονίκη 1997, 8ο, σελ. 408 		          € 15.00

91. Μοσχόπολις. Διεθνές Συμπόσιο, Θεσσαλονίκη 31 Οκτωβρίου - 1 Νοεμβρί-
ου 1996, Θεσσαλονίκη 1999, 4ο, σελ. 288 		          € 15.00

92. Ν. Κ. ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, Ρεντίνα IV. Οι εκκλησίες του βυζαντινού οικι-
σμού, Θεσσαλονίκη 2000, 4ο, σελ. 434 		        € 15.00
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93. Γ. ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ, Το Αρχείο οικογενείας Κώττα, Θεσσαλονίκη 2000, 8ο, 
σελ. 200 			          € 7.00

94. Το περιαστικό δάσος Θεσσαλονίκης πριν και μετά την πυρκαγιά του 1997, 
Επιστημονική Ημερίδα της Ε.Μ.Σ., 1 Μαρτίου 1999, Θεσσαλονίκη 2002, 
8ο, σελ. 54 		          € 6.00

95. Βυζαντινή Μακεδονία, Β΄ Διεθνές Συμπόσιο. Δίκαιο, Θεολογία, Φιλολο-
γία, Θεσσαλονίκη 2003, 4ο, σελ. 216 		        € 15.00

96. Ι. ΞΥΔΟΠΟΥΛΟΣ, Κοινωνικές και πολιτιστικές σχέσεις των Μακεδόνων και 
των άλλων Ελλήνων, Θεσσαλονίκη 2006, 8ο, σελ. 296			        € 15.00

97. Η Θεσσαλονίκη και ο ευρύτερος χώρος. Παρελθόν – παρόν – μέλλον, Πα-
νελλήνιο Συνέδριο, Θεσσαλονίκη 28 Φεβρουαρίου – 2 Μαρτίου 2003, 
Θεσσαλονίκη 2005, 4ο, σελ. 274 		         € 15.00

98. ΕΥ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ – ΧΡ. ΤΖΙΤΖΙΛΗΣ, Το γλωσσικό ιδίωμα της 
ορεινής Πιερίας, Θεσσαλονίκη 2006, 8ο, σελ. 632 		          € 15.00

99. Ανθολογία κειμένων περί του Μακεδονικού Αγώνος, Θεσσαλονίκη 2004, 
8ο, σελ. 240 		       € 10.00

100. Μακεδονικός Αγών. 100 χρόνια από τον θάνατο του Παύλου Μελά, Επι-
στημονικό Συνέδριο, Θεσσαλονίκη 12-13 Νοεμβρίου 2004, Θεσσαλονίκη 
2006, 8ο, σελ. 281 		         € 10.00

101. ΘΕΟΔ. Ι. ΔΑΡΔΑΒΕΣΗΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, η δημογραφία, Θεσσαλονίκη 
2007, 8ο, σελ. 118 		          € 10.00

102. Άγιον ́ Ορος. Πνευματικότητα και Ορθοδοξία – Τέχνη. Β΄ Διεθνές Συμπό-
σιο, Θεσσαλονίκη, 11-13 Νοεμβρίου 2005, Θεσσαλονίκη 2006, 4ο, σελ. 
444 		         € 15.00

103. Φλώρινα: Πύλη των Βαλκανίων. Αξονική Τομογραφία, Ι. Σ. Κολιόπουλος 
– Ι. Μιχαηλίδης (επιμ.), Θεσσαλονίκη 2007, 4ο, σελ. 383		        € 10.00

104. N. I. MEPTZOΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ η γεωστρατηγική, η διαπραγμάτευση, η 
υπεράσπιση, Θεσσαλονίκη 2007, 8ο μικρό, σελ. 30 				    **

105. Antonis M. Koltsidas, Greek Education in Monastir (Pelagonia), 
μτφρ. Τζάννετ Κονιόρδου, Θεσσαλονίκη 2008, 8ο, σελ. 256. Χορηγός: 
Ναούμ Μπαμπατάκας 					            € 15.00

106. N. I. MEPTZOΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ η γεωστρατηγική, Θεσσαλονίκη 32008 
(επαυξημένη), 8ο, σελ. 23  			   	  **
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107. KΩNΣT. KATΣANOΣ, Bελιγράδι-Σκόπια και Θεσσαλονίκη-Aθήνα για 
τη Mακεδονία, Θεσσαλονίκη 2009, 8ο, σελ. 56   		                **

108. ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ, Της υπογραφείσης Συμφωνίας Ελλάδος ΠΓΔΜ, 
Δευτέρα 2 Ιουλίου 2018, 8ο, Θεσσαλονίκη 2018, σελ. 106                         **

109. ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ, Της υπογραφείσης Συμφωνίας Ελλάδος ΠΓΔΜ, 
Δευτέρα 2 Ιουλίου 2018, Θεσσαλονίκη 2018, Β΄ Έκδοση επαυξημένη, 
ΕΜΣ, Θεσσαλονίκη 2018, σελ. 108 		                **

110. ΜΕΛΙΝΑ Π. ΠΑΪΣΙΔΟΥ, Η Παναγία Ελεούσα της Μεγάλης Πρέσπας, 
4ο, Θεσσαλονίκη 2019, σελ. 177+2 σχ.+99 εικ.                              € 18

111.  Γ΄  Επιστημονικό Συμπόσιο «Βυζαντινή Μακεδονία» Θεολογία - 
Ιστορία -Φιλολογία - Δίκαιο - Αρχαιολογία - Τέχνη, 8ο, Θεσσαλονί-
κη 2019, σελ. 840  εκτυπώνεται

user15
Highlight
πλάγια
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B .  Ε Θ Ν Ι Κ Η  Β Ι Β Λ Ι Ο Θ Η Κ Η

** = εξαντλημένο, out of print 

1.  Β. Θ. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, Λαός χωρίς χώρο, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 104 **

2. ΣΤΙΛΠ. Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Τα βόρεια εθνολογικά όρια του Ελληνισμού, 
Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 68 			     **

3. Ι. ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ, Συμβολή της Βορείου Ελλάδος εις τον αρχαίον ελλη-
νικόν πολιτισμόν, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 28 			     **

4. ΧΡ. Α. ΝΑΛΤΣΑΣ, Τα ελληνοσλαϋικά σύνορα. Αι προς βορράν εθνικαί μας 
διεκδικήσεις, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 88+1 χάρτης 			     **

5. ΣΤΙΛΠ. Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Βούλγαροι και Σλάβοι εις την ελληνικήν ιστο-
ρίαν, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 50 			     **

6. Ν. Κ. ΛΙΟΥΜΠΑΣ, Η αναγκαία στρατηγική διαρρύθμισις των ελληνικών 
συνόρων, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 16+1 χάρτης 			     **

7. Δ. ΚΑΚΚΑΒΟΣ, Η Μακεδονία κατά την τελευταίαν τεσσαρακονταετίαν 
και τα εθνικά ημών δίκαια, Θεσσαλονίκη 1946, 8ο, σελ. 18 		                **

8. Β. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, Η αγωνία της Βορείου Ηπείρου, Θεσσαλονίκη 1947, 8ο, 
σελ. 64 			     **

9. Ι. Κ. ΒΟΓΙΑΤΖΙΔΗΣ, Τα προς Βορράν σύνορα του Ελληνισμού, Θεσσαλο-
νίκη 1949, 8ο, σελ. 18 			     **

10. ΦΙΛ. ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ, Προσοχή στη Βόρειαν Ελλάδα, 1945-1948, Θεσσα-
λονίκη 1940, 8ο, σελ. 76+2 χάρτες 			     **

11. ΦΙΛ. ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ, Τα ελληνικά δίκαια στη Διάσκεψη της Ειρήνης, Θεσ-
σαλονίκη 1949, 8ο, σελ. στ΄+144 			     ** 

12. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Η κατοχή εν Μακεδονία. Βιβλίον Α΄, Η δράσις του 
Κ.Κ.Ε., Θεσσαλονίκη 1949, 8ο, σελ. 176 			     **

13. Α. ΤΟΥΣΑΣ, Η βουλγαρική δολιότης και οι ανθελληνικοί διωγμοί εν τη 
Ανατολική Ρωμυλία (1900-1906), Θεσσαλονίκη 1948, 8ο, σελ. 32 	   **

14. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Η κατοχή εν Μακεδονία. Βιβλίον Β΄, Η δράσις της 
βουλγαρικής προπαγάνδας, τεύχ. Α΄, 1941 και 1942, Θεσσαλονίκη 1950, 
8ο, σελ. 344 			     **
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15. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Η κατοχή εν Μακεδονία. Βιβλίον Β΄, Η δράσις της 
ιταλορουμανικής προπαγάνδας, τεύχ. Β΄, 1943 και 1944, Θεσσαλονίκη 
1950, 8ο, σελ. 418 			     **

16. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Η κατοχή εν Μακεδονία. Βιβλίον Γ΄, Η δράσις της 
βουλγαρικής προπαγάνδας, Θεσσαλονίκη 1951, 8ο, σελ. 158 	   **

17. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Η κατοχή εν Μακεδονία. Βιβλίον Δ΄, Οι Bούλγαροι 
εν Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, τεύχ. Α΄, 1941 και 1942, Θεσσαλο-
νίκη 1951, 8ο, σελ. 286 			     ** 

18. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Η κατοχή εν Μακεδονία. Βιβλίον Δ΄, Οι Bούλγαροι 
εν Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, τεύχ. Β΄, 1943 και 1944, Θεσσαλο-
νίκη 1951, 8ο, σελ. 308 			     **

19. ΕΜΜ. Θ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ, Έλληνες και Βούλγαροι, έκδοσις 2α, Θεσσαλονί-
κη 1954, 8ο, σελ. η΄+662 			     **

20. Πανηγυρικόν λεύκωμα †Γερμανού Καραβαγγέλη, μητροπολίτου Καστορίας, 
επιμελεία Αλεξ. Λέτσα, Θεσσαλονίκη 1959, 4ο, σελ. 80 (92 εικόνες)   € 6.00

21. Α. Ν. ΛΕΤΣΑΣ, Δύο διαλέξεις: Α΄, Τα ελατήρια, άτινα ώθησαν τον Κάσ-
σανδρον να ιδρύση την Θεσσαλονίκην. Β΄, Η εξέλιξις της Θεσσαλονίκης 
κατά την μακεδονικήν, ρωμαϊκήν και βυζαντινήν περίοδον, Θεσσαλονίκη 
1964, 8ο, σελ. 72 		           € 4,00

22. Τ. Μ. ΚΑΤΣΟΥΓΙΑΝΝΗΣ, Περί των Βλάχων των ελληνικών χωρών. Α΄, 
Συμβολή εις την έρευναν περί της καταγωγής των Κουτσοβλάχων, Θεσσα-
λονίκη 1964, 8ο, σελ. 96+1 χάρτης 		           € 9.00

23. Τ. Μ. ΚΑΤΣΟΥΓΙΑΝΝΗΣ, Περί των Βλάχων των ελληνικών χωρών. Β΄, 
Εκ του βίου και της ιστορίας των Κουτσοβλάχων επί τουρκοκρατίας, Θεσ-
σαλονίκη 1966, 8ο, σελ. 120 		         € 10.00

24. ΙΩΝ ΣΤ. ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ, Κοινότης, Έθνος και Κράτος, Θεσσαλονίκη 
1967, 8ο, σελ. 194 			     **

25. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Η Φιλική Εταιρεία, ο Καποδίστριας και η ρωσι-
κή πολιτική, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 20 			     **

26. ΔΗΜ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ, Αινίγματα της Ιστορίας. Το Άκτιον και η Κλεο-
πάτρα, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 24 			     **

27. Β. Θ. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, Η γεωπολιτική και οικονομική σπουδαιότης διά την 
Ελλάδα του μακεδονοθρακικού χώρου, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 24 **
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28. ΠΑΝ. Κ. ΓΥΙΟΚΑΣ, Η συμμαχία του Φιλίππου του Ε΄ μετά του Αννίβα 
κατά της Ρώμης, Θεσσαλονίκη 1969, 8ο, σελ. 62 			     **

29. ΚΩΝ. Α. ΒΑΒΟΥΣΚΟΣ, Η Μεγάλη Ιδέα ως ιδέα και πραγματικότης, 
Θεσσαλονίκη 1970, 8ο, σελ. 43 		           € 5.00

30. ΒΑΣ. ΛΑΟΥΡΔΑΣ, Η προσωπικότης του Μεγάλου Αλεξάνδρου κατά τον 
Αρριανόν, Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. 30 			     **

31. Αφιέρωμα εις τα 150 χρόνια από της Επαναστάσεως του 1821 (διαλέξεις 
υπό των κ.κ. Απ. Βακαλοπούλου, Χαρ. Φραγκίστα, Χρ. Λαμπρινού, Γ. 
Μαμέλη, Γ. Χιονίδη, Ιω. Βασδραβέλλη, Εμμ. Πρωτοψάλτη, Ελ. Πρεβε-
λάκη, Απ. Δασκαλάκη), Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. 240 			     **

32. Γεώργιος Μόδης, ο διηγηματογράφος του Μακεδονικού Αγώνος, Θεσσα-
λονίκη 1972, 8ο, σελ. 28 			     **

33. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ο φιλικός και αγωνιστής Γιάννης Φαρμάκης. Η 
ηρωική άμυνα στη Μολδαβία, Θεσσαλονίκη 1972, 8ο, σελ. 62 	   **

34. ΣΤ. ΞΥΔΗΣ, Ψυχολογικοί παράγοντες εις την προπαρασκευήν του Εικοσι-
ένα, νεοελληνικός πρωτοεθνικισμός και εθνικισμός, Θεσσαλονίκη 1972, 
8ο, σελ. 44 			     **

35. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Η πολιτική των Μεγάλων Δυνάμεων και η ναυ-
μαχία του Ναυαρίνου, Θεσσαλονίκη 1973, 8ο, σελ. 31 			     **

36. ΝΙΚ. Π. ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ, Κρυπτοχριστιανικά κείμενα, Θεσσαλονίκη 1974, 
8ο, σελ. 246 		         € 10.00

37. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Η ελληνική επανάσταση του 1821 και τα συμφέ-
ροντα των Μεγάλων Δυνάμεων, Θεσσαλονίκη 1975, 8ο, σελ. 35 	   **

38. Ι. Σ. ΝΟΤΑΡΗΣ, Ο πατριωτικός αγώνας του Κοραή πριν και κατά την 
επανάσταση του 1821, Θεσσαλονίκη 1976, 8ο, σελ. 37 	   		    **

39. ΑΠΟΣΤ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Οι Έλληνες σπουδαστές στα 1821, Θεσσα-
λονίκη 1978, 8ο μικρό, σελ. 59 			     **

40. ΔΗΜ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗΣ, Η Θράκη κατά τους ρωμαϊκούς χρόνους 
(Provincia Thracia), Θεσσαλονίκη 1979, 8ο μικρό, σελ. 20 		    **

41. ΚΩΝ. ΣΒΟΛΟΠΟΥΛΟΣ, Η απόφαση για την υποχρεωτική ανταλλαγή 
των πληθυσμών μεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας, Θεσσαλονίκη 1981, 8ο, 
σελ. 27 			     **
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42. ΧΡ. ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ, Ο Τύπος στον Αγώνα, Θεσσαλονίκη 1982, 8ο μικρό, 
σελ. 26 			     **

43. ΑΠΟΣΤ. E. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Το πρόβλημα της ελευθερίας του Ελλη-
νικού Έθνους στα χρόνια της τουρκοκρατίας, όπως το σκέπτονταν και το 
συζητούσαν οι ηγέτες του, Θεσσαλονίκη 1986, 8ο μικρό, σελ. 29 	   **

44. ΤΕΡΕΖΑ ΠΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ-ΒΑΛΑΛΑ, Ο στρατηγός Μακρυγιάννης 
όπως φιλοσόφησε πάνω στον αγώνα του ‘21, Θεσσαλονίκη 1987, 8ο, 
σελ. 28 		           € 4.00

45. Π. ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ, Εργογραφία, ήτοι δείκτης των εργασιών του κα-
θηγητού Απ. Ε. Βακαλοπούλου και μνεία των βιβλιοκρισιών στα επιστη-
μονικά και άλλα περιοδικά καθώς και στον ημερήσιο τύπο, Θεσσαλονίκη 
1988, 8ο μικρό, σελ. 53 		           € 4.00

46. Μνήμη Αλεξάνδρου Υψηλάντη, 200 χρόνια από τη γέννησή του (1792-
1992), Θεσσαλονίκη 1995, 8ο, σελ. 88 		           € 6.00

47. Π. ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ, Εργογραφία, ήτοι δείκτης των εργασιών του κα-
θηγητού Απ. Ε. Βακαλοπούλου και μνεία των βιβλιοκρισιών στα επιστημο-
νικά και άλλα περιοδικά καθώς και στον ημερήσιο τύπο, Β΄ έκδοση επαυ-
ξημένη και βελτιωμένη, Θεσσαλονίκη 1997, 8ο μικρό, σελ. 54         € 4.00

48. Ν. Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Το Γένος πριν και μετά το ‘21, Θεσσαλονίκη 2003, 8ο, 
σελ. 21 		           € 3.00

49. ΚΩΝ. ΧΙΩΛΟΣ, Το πολυθρύλητο Μελένικο και ο Αναστάσιος Πολυζωΐ-
δης, Θεσσαλονίκη 2004, 8ο, σελ. 36 		           € 5.00

50. ΤΕΡΕΖΑ ΠΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ-ΒΑΛΑΛΑ, Η 25η Μαρτίου και ο πατριω-
τισμός των Ελλήνων, Θεσσαλονίκη 2005, 8ο, σελ. 20 		           € 5.00

51. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝ. ΒΑΒΟΥΣΚΟΣ, Η επανάστασις του 1821 και το 
Μακεδονικόν Ζήτημα, Θεσσαλονίκη 2007, 8ο, σελ. 13 			     **

52. Ν. Κ. ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, Η «Κόκκινη Εκκλησιά» (Kizil kilise) κοντά 
στο Sivri Hisar της Καππαδοκίας. Παρατηρήσεις και προβληματισμοί, 
Θεσσαλονίκη 2007, 8ο, σελ. 55 		           € 6.00

53. Η αποδόμηση του Εθνικού Κράτους και της Ιστορίας του. Επιστημονι-
κή Ημερίδα, Θεσσαλονίκη, 29 Απριλίου 2007, Θεσσαλονίκη 2007, 8ο, 
σελ. 97 			     **

54. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ AX. XEKIMOΓΛOY, Το «Κοινόν της Πολιτείας» και οι πε-
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ριπέτειές του. Ο χριστιανικός πληθυσμός της Θεσσαλονίκης πριν, κατά και 
μετά την επανάσταση του 1821, Θεσσαλονίκη 2008, 8ο, σελ. 48   € 3.00

55. Αθ. Ε. Καραθαναση, Στην Θεσσαλονίκη: 1821 και 1822, Θεσσαλονί-
κη 2008, 8ο, σελ. 20 		           € 3.00

56. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ι. ΔΑΡΔΑΒΕΣΗΣ, Υγειονομική φροντίδα και περίθαλψη 
των αγωνιστών του 1821, Θεσσαλονίκη 2011, 8ο, σελ. 32 		           € 3.00

57. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ, Ο Άγιος Δημήτριος και η Θεσσαλο-
νίκη του, Θεσσαλονίκη 2017, 8ο, σελ. 16 		           € 3.00

58. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΠΑΠΠΑΣ, Αφανείς Αγιορείτες στον Μακεδονικό Αγώ-
να, Θεσσαλονίκη 2017, 8ο, σελ. 48 		            € 3.00

59. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΝΑΚΟΣ, Η ιστορική εξέλιξη του ελληνικού Δικαίου από 
την Επανάσταση του 1821 μέχρι την Παλιγγενεσία των Νέων Χωρών, 
Θεσσαλονίκη 2017, 8ο, σελ. 31 		           € 3.00

60. ΘΩΜΑΣ Π. ΠΕΝΝΑΣ, Μακεδονικός Αγώνας. Βαλκανικοί Πόλεμοι, 
Θεσσαλονίκη 2017, 8ο, σελ. 23 		           € 3.00

61. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΠΑΠΠΑΣ, Οι Φιλέλληνες στον Μακεδονικό Αγώνα και 
τους Βαλκανικούς Πολέμους, Θεσσαλονίκη 2017, 8ο, σελ. 32         € 3.00
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Γ.  Μ Α Κ Ε Δ Ο Ν Ι Κ Η  Λ Α Ϊ Κ Η  Β Ι Β Λ Ι Ο Θ Η Κ Η

** = εξαντλημένο, out of print 

1. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Οι βόρειες επαρχίες της Ελλάδος και οι βουλγαρικές 
βλέψεις, Θεσσαλονίκη 1942, 8ο, σελ. δ΄+40 			     **

2. ΑΘ. Ι. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ, Οι Βλάχοι της Μακεδονίας, Θεσσαλίας και Ηπείρου, 
Θεσσαλονίκη 1942, 22007, 8ο, σελ. 20 		            € 3.00

3. ΝΙΚ. ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ, Η γλώσσα και η ελληνικότητα των αρχαίων Μακεδόνων, 
Θεσσαλονίκη 1952, 8ο, σελ. 24 			             € 4.00

4. Κ. ΑΜΑΝΤΟΣ, Ο Μακεδονικός Ελληνισμός κατά το τέλος του Μεσαίωνος 
και την παλαιοτέραν τουρκοκρατίαν μέχρι του δεκάτου ογδόου αιώνος, Θεσ-
σαλονίκη 1952, 8ο, σελ. 16 				     **

5. ΣΤΙΛΠ. Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Επίκαιρα διδάγματα εκ των Πολιτικών του Αρι-
στοτέλους, Θεσσαλονίκη 1952, 8ο, σελ. 24 			            € 3.00

6. ΣΩΚΡ. ΚΟΥΓΕΑΣ, Η υπό τους Μακεδόνας ένωσις των αρχαίων Ελλήνων και 
ο καταστατικός αυτής χάρτης, Θεσσαλονίκη 1952, 8ο, σελ. 16 			           € 3.00

7. ΑΝΤ. ΚΕΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ, Αρχαία ιστορία των Εβραίων, η Αίγυπτος και οι 
Βλάχοι, Θεσσαλονίκη 1952, 8ο, σελ. 20 				     **

8. ΝΙΚ. ΒΛΑΧΟΣ, Η συμμαχική προσέγγισις των τεσσάρων χριστιανικών 
κρατών της χερσονήσου του Αίμου κατά το έτος 1912, Θεσσαλονίκη 1952, 
8ο, σελ. 30 				     **

9. Κ. ΣΤ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ, Αι πρόοδοι των εργασιών γεωργικών εφαρμογών εν 
τη Κεντρική Μακεδονία, Θεσσαλονίκη 1953, 8ο, σελ. 40 μετ’ εικόνων 	   **

10. ΧΡ. ΝΑΛΤΣΑΣ, Η συνθήκη του Αγίου Στεφάνου και ο Ελληνισμός, Θεσσα-
λονίκη 1953, 8ο, σελ. δ΄+92 			     **

11. ΕΜΜ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ, Το παιδομάζωμα κατά τους χρόνους της δουλεί-
ας, το σύγχρονον και η γενοκτονία ως μέσον επικρατήσεως διά της παρόδου 
των αιώνων, Θεσσαλονίκη 1953, 8ο, σελ. 22 			     **

12. Ν. Π. ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ, Οι Προέλληνες, Θεσσαλονίκη 1953, 8ο, σελ. 24  € 4.00

13. ΣΤΙΛΠ. Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Τρεις διαλέξεις: Α΄, Ιστορική τοιχογραφία της 
εκκλησίας του Αγίου Δημητρίου. Β΄, Η λαογραφία και η σημασία της. Γ΄, Η 
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σημασία της λαογραφίας διά τον εθνικόν αγώνα, Θεσσαλονίκη 1953, 8ο, 
σελ. 54 			     **

14. ΑΠ. Ε. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Εθνικά αισθήματα και δράση των Ελλήνων 
της Μακεδονίας επί τουρκοκρατίας (1430-1821), Θεσσαλονίκη 1954, 8ο, 
σελ. 18 			     **

15. Μ. Γ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, Ο νεώτερος Ελληνισμός, το παρόν και το 
μέλλον, Θεσσαλονίκη 1961, 8ο, σελ. 22 			     **

16. Σ. Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Η προετοιμασία του αγώνος της Παλιγγενεσίας 
στη Μακεδονία, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 24 			     **

17. ΕΥΣΤΡ. ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ, Μακεδονία και Μακεδονικός Αγών, Θεσσαλονίκη 
1968, 8ο, σελ. 48 			     **

18. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Οι Μακεδόνες συνεργάτες του Ρήγα Βελεστινλή 
και τα επαναστατικά ρεύματα της εποχής, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 20 **

19. ΑΛΕΞ. Δ. ΖΑΝΝΑΣ, Αναμνήσεις από τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η παλιν-
νόστησις των ομήρων της Ανατολικής Μακεδονίας, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, 
σελ. 52 		            € 4.00

20. ΚΩΝ. Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΔΗΣ, Ηρωϊκές προσωπικότητες της Εκκλησίας στην 
υπηρεσία του Μακεδονικού Αγώνος, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. 20 	   **

21. Ι. Κ. ΒΑΣΔΡΑΒΕΛΛΗΣ, Ο Αγώνας του 1821 στη Μακεδονία, Θεσσαλονί-
κη 1969, 8ο μικρό, σελ. 146+20 πίνακες 		   	   **

22. ΣΤ. Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Οι επαναστάσεις του 1854 και 1878 στην Μακε-
δονία, Θεσσαλονίκη 1970, 8ο μικρό, σελ. 152+5 χάρτες+10 εικόνες 	   **

23. Πνευματικοί άνδρες της Μακεδονίας κατά την τουρκοκρατίαν (διαλέξεις υπό 
των Πολ. Ενεπεκίδη, Ιω. Αναστασίου, Ιω. Παπαδριανού, Τάσου Γριτσο-
πούλου), Θεσσαλονίκη 1972, 8ο, σελ. 184 			     **

24. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΦΟΣ, Η Μακεδονία στην γιουγκοσλαβική ιστοριογραφία, 
Θεσσαλονίκη 1974, 8ο, σελ. 25 			     **

25. ΔΗΜ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗΣ, Η συμβολή των προ του Φιλίππου Β΄ Μακεδό-
νων βασιλέων εις την οργάνωσιν και εις την εν γένει εξέλιξιν της Μακεδονί-
ας, Θεσσαλονίκη 1974, 8ο, σελ. 23 			     **

26. ΔΗΜ. ΣΕΡΕΜΕΤΗΣ, Πληροφορίαι περί Μακεδονίας εκ των αμερικανι-
κών αρχείων (αναφοραί Προξένων), Θεσσαλονίκη 1974, 8ο, σελ. 25+3 
εικόνες 			     **
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27. ΠΑΥΛΟΣ ΤΣΑΜΗΣ, Μακεδονικός Αγών, Θεσσαλονίκη 1975, 8ο μικρό, 
σελ. 506 		            € 9.00

28. ΑΝΤ.-ΑΙΜΙΛ. ΤΑΧΙΑΟΣ, Η εθνική αφύπνισις των Βουλγάρων και η εμφά-
νισις βουλγαρικής εθνικής κινήσεως εν Μακεδονία, Θεσσαλονίκη 1974, 8ο, 
σελ. 39 			     **

29. ΑΝΑΣΤ. I. ΤΑΧΟΣ, Η συμβολή της ελληνικής διοικήσεως στην παλιγγενεσία 
των νέων χωρών (τα πρόσωπα υπεράνω θεσμών), Θεσσαλονίκη 1979, 8ο, 
σελ. 36 		            € 3.00

30. ΜΙΛΤ. Ι. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, Ο Θεόδωρος Ζιάκας και η συμμετοχή του στους 
εθνικούς απελευθερωτικούς αγώνες, Θεσσαλονίκη 32008, 8ο, σελ. 73. Xο-
ρηγός: Nομαρχιακή Aυτοδιοίκηση Γρεβενών 		            € 3.00

31. N. G. L. HAMMOND, Τα προβλήματα και τα επιτεύγματα των μεγάλων 
Μακεδόνων Φιλίππου και Αλεξάνδρου, Θεσσαλονίκη 1982, 8ο μικρό, 
σελ. 16 			     **

32. ΔΗΜ. Κ. ΣΑΜΣΑΡΗΣ, Από την έρευνα της ιστορικής γεωγραφίας της Δυτι-
κής Μακεδονίας κατά την ελληνική και ρωμαϊκή αρχαιότητα. Διαπιστώσεις 
σχετικά με την ιστορική τοπογραφία της Ελιμιώτιδας, Θεσσαλονίκη 1983, 
8ο, σελ. 16 			            € 3.00

33. ΝΙΚ. Χ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, Όσα έγραψα στο Μοναστήρι (1903-1912), Θεσσα-
λονίκη 1984, 8ο, σελ. ιστ΄+245 			     **

34. Μακεδονικός Αγώνας. Διαλέξεις για τα 80 χρόνια, Θεσσαλονίκη 1986, 8ο, 
σελ. 154 		            € 6.00

35. Ν. Β. ΚΟΣΜΑΣ, Γεώργιος Χρυσίδης, Μακεδόνας λόγιος και πολιτικός, Θεσ-
σαλονίκη 1990, 8ο, σελ. 50 			            € 4.00

36. ΔΗΜ. Ι. ΚΑΜΠΑΣΑΚΑΛΗΣ, Ο αρχιεπίσκοπος Δαλματίας Βενέδικτος 
Κραλίδης, Θεσσαλονίκη 1990, 8ο, σελ. 89 			             € 6.00

37. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΧΙΟΝΙΔΗΣ, Η συμβολή των Μακεδόνων στην Επανάσταση 
του \21 (Μια σκιαγράφηση του αγώνα τους), Θεσσαλονίκη 1991, 8ο μικρό, 
σελ. 30 			            € 3.00

38. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΜΙΝΤΣΗΣ, Η επανάσταση του 1821 ως αφετηρία της εθνι-
κής αποκατάστασης του μακεδονικού ελληνισμού, Θεσσαλονίκη 1993, 8ο, 
σελ. 27 		           € 3.00

39. ΛΙΛΑ ΑΣΠΙΩΤΗ-ΜΑΓΡΑ, Οι Ολυμπιακοί Αγώνες κατά την ιστορική ανα-
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δρομή τους, Θεσσαλονίκη 2005, 8ο, σελ. 32 			              € 3.00

40. Περικλησ Σφυριδησ, Η Θεσσαλονίκη μέσα από το έργο δέκα ζωγράφων 
της, Θεσσαλονίκη 2008, 8ο μικρό, σελ. 30 + 66 πίνακες 		            € 3.00

41. Αντωνιοσ-Αιμιλιοσ Ν. Ταχιαοσ, Ο Αθωνίτης Μοναχός Μάξιμος ο 
Γραικός. Ο τελευταίος των Βυζαντινών στη Ρωσία, Θεσσαλονίκη 2008, 8ο 
μικρό, σελ. 40 + 7 πίνακες 		            € 3.00

42. Ντινοσ Χριστιανοπουλοσ, Έλληνες ποιητές σε μακεδονικές πόλεις 
(πλην Θεσσαλονίκης) επί τουρκοκρατίας, Θεσσαλονίκη 2008, 8ο μικρό, 
σελ. 20 		           € 3.00

43. Γεωργια Καραμητρου-Μεντεσιδη, Η Αιανή και η συμβολή της στη 
διαμόρφωση της νέας ιστορικής φυσιογνωμίας της Μακεδονίας, Θεσσαλονί-
κη 2008, 8ο μικρό, σελ. 42 + 2 χάρτες + 71 πίνακες 		             € 3.00

44. Nadia Danova, Ο ρόλος των Ελληνικών Γραμμάτων στις προσπάθειες 
εκσυγχρονισμού της βουλγαρικής κοινωνίας τον 19ο αιώνα, Θεσσαλονίκη 
2008, 8ο μικρό, σελ. 20		            € 3.00

45. ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΤΑΧΙΑΟΣ, Η Εθνική αφύπνιση των Βουλγάρων 
και η εμφάνιση βουλγαρικής εθνικής κίνησης στη Μακεδονία, Β΄ έκδοση, 
Θεσσαλονίκη 2017, σελ. 46  					                € 3.00
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Δ .  Μ Α Κ Ε Δ Ο Ν Ι Κ Η  Λ Ο Γ Ο Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η  Β Ι Β Λ Ι Ο Θ Η Κ Η

** = εξαντλημένο, out of print 

1. LOTHAR SIEGESMUND, Griechisch-Makedonische Impressionen, 
Thessaloniki 1968, 8ο μικρό, σελ. 124 + 16 πίνακες + 1 χάρτης           € 4.00

2. ΕΛ. ΘΕΜΕΛΗ-ΚΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ, Τα παιδιά. Παιδικά διηγήματα, Θεσσα-
λονίκη 1969, 8ο μικρό, σελ. 60 		             € 4.00

3. ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΛΙΟΣ, Δοκιμασία. Μυθιστόρημα, Θεσσαλονίκη 1969, 8ο μι-
κρό, σελ. 244 		           € 6.00

4. ΘΑΛΕΙΑ ΣΑΜΑΡΑ, Στον Μακεδονικό Αγώνα. Παιδικά διηγήματα, Θεσ-
σαλονίκη 1969, 8ο μικρό, σελ. 173		           € 5.00

5. ΦΡΑΝΣΗ ΣΤΑΘΑΤΟΥ, Φλογισμένα Χρόνια. Παιδικά διηγήματα, Θεσσα-
λονίκη 1970, 8ο μικρό, σελ. 9		            € 5.00

6. ΠΑΥΛΟΣ ΤΣΑΜΗΣ, Ιερή Γη. Παιδικά διηγήματα, Θεσσαλονίκη 1970, 8ο 
μικρό, σελ. 391		           € 11.00

7. ΑΝΤΑ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΠΟΥΛΟΥ, Αιχμάλωτοι. Θεατρικό έργο, Θεσσαλο-
νίκη 1970, 8ο μικρό, σελ. 97		           € 5.00

8. ΡΟΥΛΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Αγώνας για τη λευτεριά. Μυθιστόρημα, 
Θεσσαλονίκη 1970, 8ο μικρό, σελ. 411		           € 11.00

9. ΕΛΕΝΗ ΘΕΜΕΛΗ-ΚΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ, Παιδιά στον Αγώνα. Μακεδονία – 
Θράκη 1821, Θεσσαλονίκη 1992, 8ο μικρό, σελ. 160		            € 5.00

10. ΕΛΕΝΗ ΘΕΜΕΛΗ-ΚΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ, Ο νεαρός Αλέξανδρος, Θεσσαλο-
νίκη 1999, 8ο μικρό, σελ. 194		            € 9.00

11. ΝΑΝΑ Π. ΚΟΝΤΟΥ, Δάφνες της Μακεδονίας. Μακεδονικός Αγώνας (Δ΄ 
έκδοση επαυξημένη), Θεσσαλονίκη 1999, 8ο, σελ. 174		             € 6.00



23

Κ ΑΤ Α Λ Ο Γ Ο Σ  Δ Η Μ Ο Σ Ι Ε Υ Μ ΑΤ Ω Ν

E .  E Π Ι Σ Τ Η Μ Ο Ν Ι Κ Ε Σ  Π ΡΑ Γ Μ ΑΤ Ε Ι Ε Σ 

Ι. ΣΕΙΡΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ 

** = εξαντλημένο, out of print 

1. ΣΤΙΛΠ. Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Βυζαντιναί Μελέται. VI, Οι Σλάβοι εν Πελο-
ποννήσω, Θεσσαλονίκη 1947, 8ο, σελ. 108                                       € 4.00

2. Α. ΞΥΓΓΟΠΟΥΛΟΣ, Συμβολαί εις την τοπογραφίαν της βυζαντινής Θεσ-
σαλονίκης, Θεσσαλονίκη 1949, 8ο, σελ. 40                                       € 4.00

3. ΣΤΥΛ. Γ. ΚΑΨΩΜΕΝΟΣ, Από το λεξιλόγιο των Ελλήνων της Καλαβρίας, 
Θεσσαλονίκη 1949, 8ο, σελ. 28			     **

4. Α. Γ. ΤΣΟΠΑΝΑΚΗΣ, Ερμηνευτικά στον Όμηρο, Θεσσαλονίκη 1950, 8ο, 
σελ. 36 			     **

5. Φ. Ι. ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ, Θεσσαλονίκης Ευσταθίου τα λαογραφικά, τόμος Α΄, 
Αθήναι 1950, 8ο, σελ. 494+6 πίνακες			     **

6. Φ. Ι. ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ, Θεσσαλονίκης Ευσταθίου τα λαογραφικά, τόμος Β΄, 
Αθήναι 1950, 8ο, σελ. 440+2 πίνακες			     **

7. EΛ. ΒΟΥΡΑΖΕΛΗ-ΜΑΡΙΝΑΚΟΥ, Αι εν Θράκη συντεχνίαι των Ελλήνων 
κατά την τουρκοκρατίαν, Θεσσαλονίκη 1950, 8ο, σελ. 200+4 πίνακες  € 4.00

8. Φ. Ι. ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ, Θεσσαλονίκης Ευσταθίου τα γραμματικά, Αθήναι 
1953, 8ο, σελ. 168			     **

9. Γέρας Αντωνίου Κεραμοπούλλου, Αθήναι 1953, 8ο, σελ. 708+32 πίνα-
κες   		          € 15.00

10. Ι. Μ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΗΣ, Συμεών αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης τα λειτουργικά 
συγγράματα Ι, Ευχαί και ύμνοι, Θεσσαλονίκη 1968, σελ. κδ΄+280	   **

11. Γ. ΖΑΒΙΡΑΣ, Νέα Ελλάς ή Ελληνικόν Θέατρον (φωτομηχανική ανατύ-
πωσις). Επιμέλεια, εισαγωγή, ευρετήριον υπό Τάσου Αθ. Γριτσοπούλου, 
Αθήναι 1972, 8ο, σελ. XLVIII+O′+610		           € 13.00

12. ΣΑΪΦΟΥΡ ΡΑΧΜΑΝ ΝΤΑΡ, Ελληνιστικά στοιχεία στην αρχιτεκτονική 
των Ταξίλων, Θεσσαλονίκη 1973, 8ο, σελ. 176+16 πίνακες		    **

13. ΙΩ. ΧΡ. ΤΑΡΝΑΝΙΔΗΣ, Η διαμόρφωσις του αυτοκεφάλου της Βουλγαρι-
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κής Εκκλησίας (864-1235), Θεσσαλονίκη 1976, 8ο, σελ. 187		   **

14. ΒΑΣ. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ, Οι Οικουμενικοί Πατριάρχαι 1860 – σήμερον (Βρα-
βείο Ακαδημίας Αθηνών). Τόμος Α΄, Ιστορία, Θεσσαλονίκη 1977, 8ο, 
σελ. 696. Τόμος Β΄ (Η πατριαρχική τάξις), Κείμενα, Θεσσαλονίκη 1978, 
8ο, σελ. 308, εικόνες 37 		           € 9.00

15. AST. ARGYRIOU, Les exégèses grecques de l’Apocalypse à l’époque 
turque (1453- 1821), Θεσσαλονίκη 1981, 8ο, σελ. 764		           € 15.00

16. MILT. D. GARIDIS, Études sur le jugement dernier post-byzantin du XVe 
à la fin du XIXe siècle. Iconographie – Esthétique, Θεσσαλονίκη 1985, 
8ο, σελ. 188+πίν. LIII  		           € 9.00

17. Ν. Κ. ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, Η αρχιτεκτονική προεξοχή (το σαχνισί). Συμ-
βολή στη μελέτη του ελληνικού σπιτιού, Θεσσαλονίκη 1988, 4ο, σελ. 410 
+ 273 εικόνες			     **

18. Κ. N. ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ, Παλαιά Έντυπα της Βιβλιοθήκης της Ε.Μ.Σ. (1532-
1800), Θεσσαλονίκη 1992, 8ο, σελ. 185		         € 10.00

19. Π. M. ΝΙΓΔΕΛΗΣ, Πέτρου Ν. Παπαγεωργίου του Θεσσαλονικέως Αλ-
ληλογραφία (1880-1912), Θεσσαλονίκη 2004, 8ο, σελ. 364         € 18.00

20. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ, Ταμείον Χειρογράφων Ψαλτι-
κής Τέχνης, Θεσσαλονίκη 2005, 8ο, σελ. 128		           € 9.00
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ΙΙ. ΣΕΙΡΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
** = εξαντλημένο, out of print 

1. ΧΑΡ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ, Αμοιβαίαι απαιτήσεις επί συμψηφισμού, Θεσσαλονί-
κη 1948, 8ο , σελ. 78                                                                                                                 **

2. Δ. ΔΕΛΙΒΑΝΗΣ, Η ελληνική οικονομία και ιδιαιτέρως η της Βορείου Ελ-
λάδος εις το πλαίσιον της παγκοσμίου οικονομίας, Θεσσαλονίκη 1948, 8ο , 
σελ. 11.								          **

3. ΠΑΝ. Κ. ΓΥΙΟΚΑΣ, Η κοινωνία δικαιώματος κατά τον αστικόν  κώδικα, 
Θεσσα-λονίκη 1949, 8ο, σελ. 102				                 €4.00

4. ΧΡ. Α. ΝΑΛΤΣΑΣ, Η προστασία του ονόματος κατά τον αστικόν κώδικα, 
Θεσσαλονίκη 1950, 8ο , σελ. 108					       **

5. Κ. ΒΑΒΟΥΣΚΟΣ, Κτήσις κυριότητος κινητών πραγμάτων παρά μη κυρίου και 
προστασία αυτής, Θεσσαλονίκη 1956, 8ο , σελ. ιστ΄+152                                     €5.00

6. ΒΑΣ. ΤΟΥΡΠΤΣΟΓΛΟΥ – ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ, Περίγραμμα βυζαντινών οικο-
δομικών περιορισμών. Από τον Ιουστινιανό στον Αρμενόπουλο και η προ-
βολή τους στη νομοθεσία του νεοελληνικού κράτους, Θεσσαλονίκη 1998, 
8ο , σελ. 432							              €20.00

7. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΒΟΥΣΚΟΣ, Θεμελιώδεις Αρχές της εκκλησιαστικής δικο-
νομίας της Εκκλησίας της Ελλάδος. Η αρχή της εξασφαλίσεως της ανεξαρτησίας 
και της αμεροληψίας των οργάνων απονομής της εκκλησιαστικής δικαιοσύνης, 
Θεσσαλονίκη 2003, 8ο, σελ. 298                                                                                                 €14

8. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΒΑΒΟΥΣΚΟΣ, Οιά τε φύλλα μακεδνής αιγείροιο, 
Θεσσαλονίκη 2006, τόμοι Α΄-Β΄, 8ο (τόμ. Α΄ σελ. 785, 34 €. Τόμ. Β΄ σελ. 
785 								               € 10.00
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Σ Τ .  Ν Ε Ο Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Ε Σ  Ι Σ Τ Ο Ρ Ι Κ Ε Σ  Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ

** = εξαντλημένο, out of print 

1. ΚΩΝ. ΑΠ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, Η επαναστατημένη Ελλάδα ηπειρωτική και 
Αιγαίο μεταξύ 1826-1829, Θεσσαλονίκη 1976, 8ο , σελ. 304                                                 **

2.  ΑΠ. Ε. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ,  Πηγές της Ιστορίας του Νέου Ελληνισμού, 1669-
1812, τόμος Β΄, Θεσσαλονίκη 1977, 8ο , σελ. 656                                                      **

Z .  Π Ε Ρ Ι Ο Δ Ι Κ Α  Σ Υ Γ Γ ΡΑ Μ ΑΤΑ 

I. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ» 
** = εξαντλημένο, out of print 

Τιμή: 20.00€
τ. Α΄, 	Θεσσαλονίκη 1940, σελ. ιβ΄+ 656 + 1 χάρτης   **
τ. Β΄, 	Θεσσαλονίκη 1953, σελ. η΄+ 856 + 30 πίνακες   **
τ. Γ΄, 	Θεσσαλονίκη 1956, σελ. η΄+ 484 + 10 πίνακες   
τ. Δ΄, 	Θεσσαλονίκη 1960, σελ. η΄+ 628 + 8 πίνακες   
τ. Ε΄, 	Θεσσαλονίκη 1963, σελ. ιβ΄+ 622 + 40 πίνακες..........    
τ. ΣΤ΄, (εις μνήμην Στίλπωνος Κυριακίδου), Θεσσαλονίκη 1965, σελ. κστ΄ + 336 

+ 3 πίνακες
τ. Ζ΄, 	(εις μνήμην Αλεξάνδρου Λέτσα), Θεσσαλονίκη 1967, σελ. κ΄+ 418 + 72 

πίνακες   
τ. Η΄, 	Θεσσαλονίκη 1968, σελ. η΄+ 448  
τ. Θ΄, 	Θεσσαλονίκη 1969, σελ. ζ΄+ 413   
τ. Ι΄, 	Θεσσαλονίκη 1970, σελ. η΄+ 351   
τ. ΙΑ΄, 	Θεσσαλονίκη 1971, σελ. ζ΄+511   
τ. ΙΒ΄, 	(εις μνήμην Γ. Θεμελή και Χαρ. Λέκα), Θεσσαλονίκη 1972,  σελ. κ΄ + 586    
τ. ΙΓ΄, 	Θεσσαλονίκη 1973, σελ. η΄+ 522 + 4 πίνακες 
τ. ΙΔ΄, 	Θεσσαλονίκη 1974, σελ. ζ΄+ 375 + 134 πίνακες   
τ. ΙΕ΄, 	Θεσσαλονίκη 1975, σελ. ζ΄+ 445 + 174 πίνακες.   
τ. ΙΣΤ΄, (εις μνήμην Χαραλ. Φραγκίστα), Θεσσαλονίκη 1976, σελ. κα΄+ 442
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τ. ΙΖ΄, 	(εις μνήμην Νικ. Ανδριώτη), Θεσσαλονίκη 1977, σελ. ιε΄+ 507	
τ. ΙΗ΄, 	Θεσσαλονίκη 1978, σελ. ζ΄+ 365   
τ. ΙΘ΄, 	Θεσσαλονίκη 1979, σελ. η΄+ 498
τ. Κ΄, 	(εις μνήμην Χριστ. Νάλτσα), Θεσσαλονίκη 1980, σελ. ιστ΄+ 584 
τ. ΚΑ΄, (εις μνήμην Ιωάν. Βασδραβέλλη), Θεσσαλονίκη 1981, σελ. ιστ΄ + 482
τ. ΚΒ΄, (εις μνήμην Αντωνίου Σιγάλα), Θεσσαλονίκη 1982, σελ. ιστ΄+ 580
τ. ΚΓ΄, Θεσσαλονίκη 1983, σελ. η΄+452
τ. ΚΔ΄, Θεσσαλονίκη 1984, σελ. η΄+ 356    
τ. ΚΕ΄, Θεσσαλονίκη 1985-86, σελ. η΄+ 486 
τ. ΚΣΤ΄, (εις μνήμην Χρ. Λαμπρινού και Αθ. Κωνσταντινίδου), Θεσσαλονίκη 

1987-1988, σελ. κ΄+ 456 
τ. ΚΖ΄, (εις μνήμην Δημ. Κανατσούλη), Θεσσαλονίκη 1989-1990, σελ. ιε΄+ 506 
τ. ΚΗ΄, (εις μνήμην Γ. Θεοχαρίδη), Θεσσαλονίκη 1991-1992, σελ. ιστ΄+ 595 
τ. ΚΘ΄, Θεσσαλονίκη 1993-1994, σελ. ιβ΄+ 484 
τ. Λ΄, Θεσσαλονίκη 1995-1996, σελ. η΄+ 430 
τ. ΛΑ΄, Θεσσαλονίκη 1997-1998, σελ. ια΄+ 514 
τ. ΛΒ΄, Θεσσαλονίκη 1999-2000, σελ. ζ΄+ 603  
τ. ΛΓ΄, εσσαλονίκη 2001-2002, σελ. η΄+ 425 
τ. ΛΔ΄, Θεσσαλονίκη 2003-2004, σελ. η΄+ 511
τ. ΛΕ΄, Θεσσαλονίκη 2005-2006, σελ. ζ΄ + 314
τ. ΛΣΤ΄,Θεσσαλονίκη 2007, σελ. ζ΄ + 302
τ. ΛZ΄,	 Θεσσαλονίκη 2008, σελ. ζ΄ + 310
τ. ΛH΄, Θεσσαλονίκη 2009, σελ. ζ΄ + 250 
τ. ΛΘ΄, Θεσσαλονίκη 2010-2012, σελ. ια΄ + 324
τ. Μ΄, Θεσσαλονίκη 2015, σελ. 377
τ. ΜΑ΄, Θεσσαλονίκη 2016, σελ. 407
τ. ΜΒ΄, Θεσσαλονίκη 2017, σελ. 599

ΙΙ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ»

** = εξαντλημένο, out of print 

1. Γ. Ι. ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ, Καπετανίκια της Μακεδονίας, Θεσσαλονίκη 1954, 
8ο, σελ. VI + 99 + 3 χάρτες 			     **
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2. 	Γ. Ι. ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ, 	Μία διαθήκη και μία δίκη βυζαντινή, Θεσσαλονίκη 
1962, 8ο, σελ. 96		            € 4.00

3. † Πέτρος Ν. Παπαγεωργίου (*1859-1914). Φιλολογικόν μνημόσυνον επί τη 
πεντηκοστή επετείω από του θανάτου αυτού, Θεσσαλονίκη 1964, 8ο, σελ. 
46+1 πίναξ 		            € 3.00

4. «Μακεδονικά». Ευρετήριον τόμων Α΄ (1940)–Ι΄ (1970), συνταχθέν υπό 
Μαρίας Βαφειάδου-Βογιατζάκη, Δημ. Σπ. Τσαφαρά, Θεσσαλονίκη 1978, 
8ο, σελ. 483 		         € 10.00

5. Αφιέρωμα στη μνήμη Στυλιανού Πελεκανίδη, Θεσσαλονίκη 1983, 8ο, σελ. 
κδ′+444 		         € 10.00

6. Μνήμη Μανόλη Ανδρόνικου, Θεσσαλονίκη 1997, 4ο, σελ. XVI+ 438  € 15.00

7. Τόμος προς τιμήν N. G. L. Hammond, Θεσσαλονίκη 1997, 4ο, σελ. 550 € 15.00

ΙΙΙ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

** = εξαντλημένο, out of print

Τιμή: 11.00€
τ. 11ος, Αθήναι 1939, σελ. 1-369 (ανατύπωσις)				      ** 
τ. 12ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1952, σελ. 1 - 230			     ** 
τ. 12ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1953, σελ. 231 - 450. 
τ. 13ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1954, σελ. 1 - 204 + 1 πίνακας. 
τ. 13ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1954, σελ. 205 - 504. 
τ. 14ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1955, σελ. 1 - 292 + 4 πίνακες 
τ. 14ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1956, σελ. 293 - 572. 
τ. 15ος, (τιμητικός τόμος Σωκράτους Κουγέα), Θεσσαλονίκη 1957, σελ. 388 
+ 15 πίνακες 
τ. 16ος, Θεσσαλονίκη 1958 - 1959, σελ. 484 + 4 πίνακες                    € 22.10 
τ. 17ος, Θεσσαλονίκη 1962, σελ. 498 + 2 πίνακες                                € 22.10 
τ. 18ος, Θεσσαλονίκη 1964, σελ. 278                                                   € 22.10 
τ. 19ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1966, σελ. 1 - 192 + 1 πίνακας. 
τ. 19ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1966, σελ. 193 - 464. 
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τ. 20ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1967, σελ. 1 - 296 + 10 πίνακες. 
τ. 20ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1967, σελ. 297 - 500 + 18 πίνακες. 
τ. 21ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1968, σελ. 1 - 260 + 9 πίνακες. 
τ. 21ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1968, σελ. 261 - 500. 
τ. 22ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1969, σελ. 1 - 312 + 4 πίνακες. 
τ. 22ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1969, σελ. 313 - 533. 
τ. 23ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1970, σελ. 1 - 180. 
τ. 23ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1970, σελ. 181 - 451. 
τ. 24ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1971, σελ. 1 - 234. 
τ. 24ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1971, σελ. 235 - 554. 
τ. 25ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1972, σελ. 1 - 276. 
τ. 25ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1972, σελ. 277 - 518. 
τ. 26ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1973, σελ. 1 - 192 + 1-3 πίνακες. 
τ. 26ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1973, σελ. 193 - 397 + 4-35 πίνακες. 
τ. 27ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1974, σελ. 1 - 232 + 1-4 πίνακες. 
τ. 27ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1974, σελ. 233 - 452 + 5-11 πίνακες. 
τ. 28ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1975, σελ. 1 - 246 + 7 πίνακες. 
τ. 28ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1975, σελ. 247 - 501 + 4 πίνακες. 
τ. 29ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1976, σελ. 1 - 216. 
τ. 29ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1976, σελ. 217 - 452. 
τ. 30ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1977 - 1978, σελ. 1 - 216. 
τ. 30ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1977 - 1978, σελ. 217 - 542. 
τ. 31ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1979, σελ. 1 - 292. 
τ. 31ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1979,  σελ. 293 - 579. 
τ. 32ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1980,  σελ. 1 - 230. 
τ. 32ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1980,  σελ. 231 - 418. 
τ. 33ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1981,  σελ. 1 - 216. 
τ. 33ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1981,  σελ. 217 - 474. 
τ. 34ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1982-1983, σελ. 1 - 286. 
τ. 34ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1982-1983, σελ. 287 - 591. 
τ. 35ος , τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1984, σελ. 1 - 237. 
τ. 35ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1984, σελ. 239 - 453. 
τ. 36ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1985, σελ. 1 - 220. 
τ. 36ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1985, σελ. 221 - 428. 
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τ. 37ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1986, σελ. 1 - 230. 
τ. 37ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1986, σελ. 231 - 410. 
τ. 38ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1987, σελ. 1 - 238. 
τ. 38ος , τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1987, σελ. 239 - 445. 
τ. 39ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1988, σελ. 1 - 236. 
τ. 39ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1988, σελ. 237 - 495. 
τ. 40ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1989, σελ. 1 - 228. 
τ. 40ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1989, σελ. 229 - 510. 
τ. 41ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1990, σελ. 1 - 220. 
τ. 41ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1990, σελ. 221 - 477. 
τ. 42ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1991-1992, σελ. 1 - 242. 
τ. 42ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1991-1992, σελ. 243 - 452. 
τ. 43ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1993, σελ. 1 - 270. 
τ. 43ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1993, σελ. 271 - 498. 
τ. 44ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1994, σελ. 1 - 280. 
τ. 44ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1994, σελ. 281 - 556. 
τ. 45ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1995, σελ. 1 - 226. 
τ. 45ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1995σελ. 227 - 466. 
τ. 46ος, τεύχ. 1ο , Θεσσαλονίκη 1996,  σελ. 1 - 244. 
τ. 46ος, τεύχ. 2ο , Θεσσαλονίκη 1996,  σελ. 245 - 446. 
τ. 47ος, τεύχ. 1ο , Θεσσαλονίκη 1997,  σελ. 1 - 212. 
τ. 47ος, τεύχ. 2ο , Θεσσαλονίκη 1997,  σελ. 213 - 456. 
τ. 48ος, τεύχ. 1ο , Θεσσαλονίκη 1998,  σελ. 1 - 226. 
τ. 48ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1998, σελ. 227 - 424. 
τ. 49ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 1999, σελ. 1 - 220.
τ. 49ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 1999, σελ. 221 - 424. 
τ. 50ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2000, σελ. 1 - 176. 
τ. 50ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2000, σελ. 177 - 414. 
τ. 51ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2001, σελ. 1 - 226. 
τ. 51ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2001, σελ. 227 - 464. 
τ. 52ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2002, σελ. 1 - 194. 
τ. 52ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2002, σελ. 195 - 426. 
τ. 53ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2003, σελ. 1 - 230. 
τ. 53ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2003, σελ. 231 - 446. 
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τ. 54ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2004, σελ. 1 - 174. 
τ. 54ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2004, σελ. 178 - 390. 
τ. 55ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2005, σελ. 1 - 190. 
τ. 55ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2005, σελ. 191 - 380. 
τ. 56ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2006, σελ. 1-236. 
τ. 56ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2006, σελ. 243-414.
τ. 57ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2007, σελ. 1-212 .
τ. 57ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2007, σελ. 221-438.
τ. 58ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2008, σελ. 1-162.
τ. 58ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2008, σελ. 171-378.
τ. 59ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2009, σελ. 1-170.
τ. 59ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2009, σελ. 177-324.
τ. 59ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2009, σελ. 177-324
τ. 60ός, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2010, σελ. 1-274
τ. 60ός, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2011, σελ. 277-454
τ. 61ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2011, σελ. 1-178
τ. 61ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2011, σελ. 183-340
τ. 62ος, Θεσσαλονίκη 2012, 8ο, σελ. 1-268
τ. 63ος, Θεσσαλονίκη 2013-2014, σελ. 1-246
τ. 64ος, Θεσσαλονίκη 2014, 8ο, σελ. 1-268
τ. 65ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2015, σελ. 1-170
τ. 65ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2016, σελ. 183-395
τ. 66ος, τεύχ. 1ο, Θεσσαλονίκη 2016, σελ. 1-139
τ. 66ος, τεύχ. 2ο, Θεσσαλονίκη 2017, σελ. 1-201
τ. 67ος, Θεσσαλονίκη 2017, σελ. 1-271

IV. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ «ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ»
** = εξαντλημένο, out of print 

2. 	PH. BOURBOULIS, Studies in the History of Modern Greek Story Mo-
tives, Thessaloniki 1953, 8o, σελ. 108                                                 € 5.00

3. 	Κ. ΑΜΑΝΤΟΣ,  Σύντομος ιστορία της Ιεράς Μονής του Σινά, Θεσσαλονίκη 
1953, 8ο, σελ. η΄+114+7 πίνακες                                                                                                                **
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4. 	Προσφορά εις Στίλπωνα Π. Κυριακίδην επί τη εικοσιπενταετηρίδι της καθη-
γεσίας αυτού (1926-1951), Αθήναι 1953, 8ο, σελ. ξβ΄+736              € 17.00

5. 	ΒΑΣ. ΛΑΟΥΡΔΑΣ, 	Ισιδώρου αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης ομιλίαι εις τας 
εορτάς του Αγίου Δημητρίου, Θεσσαλονίκη 1954, 8ο, σελ. 84 	             €4.00

6. 	A. G. TSOPANAKIS, 	La rhètre de Lycurgue. L’annexe-Tyrtée, Θεσσαλο-
νίκη 1954, 8ο, σελ. 84                                                                            € 4.00

7. 	Κ. Α. ΡΩΜΑΙΟΣ, 	Μικρά μελετήματα, Θεσσαλονίκη 1955, 8ο, σελ. 
ιβ΄+356+26 εικόνες 		           € 9.00

8. 	Δ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗΣ, Μακεδονική προσωπογραφία (από του 148 π.Χ. μέ-
χρι των χρόνων του Μ. Κωνσταντίνου), Θεσσαλονίκη 1955, 8ο, σελ. 183+ 
Συμπλήρωμα, Θεσσαλονίκη 1967, 8ο, σελ. 48		             € 8.00

9. 	Πεπραγμένα του Θ΄ Διεθνούς Βυζαντινολογικού Συνεδρίου. Τόμος Α΄, Ορ-
γάνωσις, πρόγραμμα και πρακτικά του Συνεδρίου. Ανακοινώσεις: Α΄ Αρ-
χαιολογία, Αθήναι 1955, 8ο, σελ. η΄+516+ 183 πίνακες			     **

Τόμος Β΄, Ανακοινώσεις: B′ Δίκαιον, Γ΄ Θεολογία, Δ΄ Ιστορία, Αθήναι 1956, 
8ο, σελ. η΄+632                                                                                   € 10.00

Τόμος Γ΄, Ανακοινώσεις: Ε΄ Λαογραφία, ΣΤ΄ Φιλολογία Βυζαντινή, Ζ΄ Φιλολογία 
Μεταβυζαντινή, Αθήναι 1958, 8ο, σελ. στ΄+352                                               € 9.00

10. 	Κ. Χ. ΓΡΟΛΛΙΟΣ, Τέχνη Αλυπίας. Κοινοί τόποι του προς Πολύβιον του 
Σενέκα και πηγαί αυτών, Θεσσαλονίκη 1956, 8ο, σελ. 122 			    **

11.  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΡΗΓΑΣ, Σκιάθου λαϊκός πολιτισμός. 
Τεύχος Α΄, Δημώδη άσματα, Θεσσαλονίκη 1958 (φωτ. ανατυπ. 2005), 8ο, 

σελ. ιβ΄+288		           € 8.00
Τεύχος Β΄, Δημώδεις διηγήσεις, Θεσσαλονίκη 1962, 8ο, σελ. η΄+246	    **

12.  ΒΑΣ. ΛΑΟΥΡΔΑΣ, 	Φωτίου ομιλίαι. Έκδοσις κειμένου, εισαγωγή και 
σχόλια, Θεσσαλονίκη 1959, 8ο, σελ. ιστ΄+128*+269+4 πίνακες	   **

13.  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γ. ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ, 	Τα βρεταννικά κοινοβουλευτικά έγ-
γραφα και η νεώτερη ελληνική ιστορία, 1801-1960, Θεσσαλονίκη 1960, 
8ο, σελ. 89			     **

14. 	ΕΛΙΣ. Α. ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥ, 	Το χρονικό των Τούρκων σουλτάνων (του 
Βαρβερινού Ελλ. Κώδικα 111) και το ιταλικό του πρότυπο, Θεσσαλονίκη 
1960, 8ο, σελ. 96			     **
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15. 	MARIO VITTI, Πηγές για τη βιογραφία του Κάλβου (Επιστολές 1813-
1820), Θεσσαλονίκη 1963, 8ο, σελ. 160+4 πίνακες		            € 6.00

16. 	PH. P. BOURBOULIS, Ancient Festival of «Saturnalia» type, Θεσσαλο-
νίκη 1964, 8ο, σελ. 60 		           € 3.00

17. 	ΚΥΡ. ΤΣΑΝΤΣΑΝΟΓΛΟΥ, Το Λεξικό του Φωτίου. Χρονολόγηση – χειρό-
γραφη παράδοση, Θεσσαλονίκη 1967, 8ο, σελ. 120			     **

18. 	ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΡΗΓΑΣ, Σκιάθου λαϊκός πολιτισμός. Τεύχ. Γ΄, Λοιπά μνη-
μεία του λόγου, Θεσσαλονίκη 1968, 8ο, σελ. ιβ΄+289		              € 9.00

19. 	ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ι. ΘΑΒΩΡΗΣ, Ουσιαστικά από επίθετα και μετοχές στη νέα 
ελληνική, Θεσσαλονίκη 1969, 8ο, σελ. 184                                          € 6.00 

20. 	ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΡΗΓΑΣ, 	Σκιάθου λαϊκός πολιτισμός. Τεύχος Δ΄. Υλικός 
βίος – κοινωνικός βίος – λατρεία – δεισιδαιμονίαι – λαϊκή ιατρική, Θεσ-
σαλονίκη 1970, 8ο, σελ. 478			     **

21. 	BAS. ATSALOS, 	La terminologie du livre-manuscrit à l’époque 
byzantine. Partie I, Termes désignant le livre-manuscrit et l’écriture, 
Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. 290			     **

22. 	L. COUTELLE, 	Le greghesco, Θεσσαλονίκη 1971, 8ο, σελ. 140	             € 5.00

23. 	«Ελληνικά». Ευρετήριον τόμων 1(1928)-20(1967), Θεσσαλονίκη 1979, 
8ο, σελ. κα΄+445 			     **

24. 	ΛΙΝΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ με τη συνεργασία Μ. Ι. ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ, Συμπληρω-
ματικοί κατάλογοι χειρογράφων Αγίου ΄Ορους, Θεσσαλονίκη 1973, 8ο, 
σελ. 310		           € 9.00

25. 	ΛΙΝΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ, Συνοπτική αναγραφή χειρογράφων ελληνικών συλλο-
γών, Θεσσαλονίκη 1976, 8ο, σελ. 106		           € 5.00

26. 	Πρακτικά του Ι΄ Διεθνούς Συνεδρίου Χριστιανικής Αρχαιολογίας (Θεσσα-
λονίκη 28 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 1980), Θεσσαλονίκη 1984, τ. Α΄, 
Εισηγήσεις, 8ο, σελ. 684, τ. Β΄, Ανακοινώσεις, 8ο, σελ. 724	             € 10.00

27. 	J. N. KAZAZIS, Φιλιππικών ρητορικαί λέξεις. Editio princeps, Θεσσαλο-
νίκη 1986, 8ο, σελ. 116                                                                      € 5.00 

28. 	K. N. ΠΛAΣTHPAΣ, 	Δημιουργική Λογοτεχνία στη Θεσσαλονίκη (1850 
-1912). Πρώτες αισθητές διαμορφώσεις, Θεσσαλονίκη 2009, 8ο, 
σελ. 327		              € 15.00
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Ε κτός     Σ ειράς  

** = εξαντλημένο, out of print 

Μακεδονία – Θεσσαλονίκη. Αφιέρωμα τεσσαρακονταετηρίδος, Θεσσαλονί-
κη 1980, 4ο, σελ. VIII + 450                                                                 € 15.00

«Μακεδονισμός»: Ο Ιμπεριαλισμός των Σκοπίων 1944-2006, Αθήνα, E.M.Σ. 
– EΦEΣOΣ, 2007, 4ο, σελ. 229                                                                                       **

«Macedonianism»: FYROM’S Expansionist Designs against Greece 1944-
2006, μτφρ. Dr Richard Witt, Aθήνα, E.M.Σ. – EΦEΣOΣ, 2007, 4ο, σελ. 229               
** και 8ο σελ. 167                                                                                                    € 15.00 

Ν. Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ – Κ. Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, 
Χρονικό 1939-2007, Θεσσαλονίκη, Δήμος Θεσσαλονίκης – 42α ΔΗΜΗΤΡΙΑ 
– Αντιδημαρχία Πολιτισμού-Νεολαίας – Ε.Μ.Σ., 2007, 4ο, σελ. 181 € 10.00

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Η Μικρασιατική Εκστρατεία. Φωτογραφίες Θε-
οδώρου Νικολέρη, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. – Ερωδιός, 2008, 4ο, σελ. 198  **

AΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ – EΥΑΓΓΕΛΟΣ XΕΚΙΜΟΓΛΟΥ, H Θεσσα-
λονίκη των περιηγητών 1430-1930, Aθήνα, E.M.Σ. – MIΛHTOΣ, 2008, 4ο, 
σελ. 212. Xορηγός OΠAΠ                                                                            € 15.00

Αφανείς Γηγενείς Μακεδονομάχοι (1903-1913), Ι. Σ. Κολιόπουλος (επιστ. 
εποπτεία), Ι. Δ. Μιχαηλίδης – Κων. Σ. Παπανικολάου (επιμ.), Θεσσαλονί-
κη, Ε.Μ.Σ. – University Studio Press, 2008, 4ο, σελ. 191. Χορηγός: Νικόλα-
ος Μάνος.								          **

Το Μακεδονικό στα ξένα αρχεία. Απόρρητα έγγραφα Γιουγκοσλαβίας και 
Βουλγαρίας (1950-1967), Ι. Σ. Κολιόπουλος – Ι. Δ. Μιχαηλίδης (επιμ.), Αθή-
να, Ε.Μ.Σ. – ΜΙΛΗΤΟΣ, 2008, 8ο, σελ. 190. Χορηγός: Ναούμ Μπαμπατά-
κας									           **

Οι όμηροι των Σκοπίων. Φυγάδες, περιουσίες και επαναπατρισμός. Απόρρητα 
αρχεία της Γιουγκοσλαβίας, Θεσσαλονίκη 2008, 8ο, σελ. 55		    **

Η Φλώρινα στο Έπος του Σαράντα. Ιστορία των Σιδηρών Συνταγμάτων της, 
Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. – University Studio Press, 2008, σελ. 360. Eπιμ. Iάκ. 
Mιχαηλίδης, Στράτος Δορδανάς, Aθανάσιος Kαλλινακιώτης. Aρχεία Διεύ-
θυνσης Iστορίας Στρατού.						        **
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Tο Mακεδονικό και η Bουλγαρία. Πλήρη τα απόρρητα βουλγαρικά έγγραφα 
1950-1967, Σπυρίδων Σφέτας (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Eκδ. Oίκος 
Aφών Kυριακίδη, 2009, 8ο, σελ. 319					       **

Tο μακεδονικό και η Γιουγκοσλαβία. Πλήρη τα απόρρητα γιουγκοσλαβικά έγ-
γραφα 1950-1967, Kων. Kατσάνος (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Eκδ. Oί-
κος Aφών Kυριακίδη, 2009, 8ο, σελ. 304			            € 15.00

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΟΓΙΑΜΑΣ, Oι Mακεδονομάχοι αδελφοί Δογιάμα, Θεσ-
σαλονίκη, Eταιρεία Mακεδονικών Σπουδών - University Studio Press, 2009, 
σελ. 51									          **

Ν. Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Zει και βασιλεύει, Θεσσαλονίκη 2009, 8ο, σελ. 64	   **

N. I. MERTZOS, He is Alive and Well, Thessaloniki 2009, 8ο, σελ. 64	   **

Oι Πρόσφυγες στη Mακεδονία. Aπό την τραγωδία στην εποποιΐα, Ι. Σ. Κολιό-
πουλος – Ι. Δ. Μιχαηλίδης (επιμ.), Αθήνα, Ε.Μ.Σ. – ΜΙΛΗΤΟΣ, 2009, 4ο, 
σελ. 352.							               € 15.00

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ, Kώδικες της Mητροπόλεως Nαού-
σης 1892-1906, Nάουσα 2010, 8ο, σελ. 459. Χορηγός: ΤΕΔΚ Νομού Ημα-
θίας 								              € 10.00

Ν. Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Από το 1821 στο 2010. Σταθμοί στρατηγικής καμπής, Θεσ-
σαλονίκη, 2010, 8ο μικρό, σελ. 37				            δωρεάν

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΕΚΙΜΟΓΛΟΥ, Ο Νικόλαος Μάνος και ο Μεσοπόλεμος στη 
Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. - University Studio Press, 2010, 8ο, 
σελ. 673							               € 15.00

ΝΤΟΥΣΑΝ Γ. ΠΟΠΟΒΙΤΣ, Αρμάνοι Βλάχοι στα Βαλκάνια. O Cincarima, 
Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Ρέκος, 2010, 8ο, σελ. 449. Χορηγός: Αναπτυξι-
ακή Φλώρινας								          **

Ο Ακήρυκτος πόλεμος για το Μακεδονικό. Βουλγαρία – Γιουγκοσλαβία 1968-
1989, Σπυρίδων Σφέτας (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αφών 
Κυριακίδη, 2010, 8ο, σελ. 284					              € 15.00

Α. Ι. ΚΟΡΑΝΤΗΣ, Το Βορειοηπειρωτικό Ζήτημα. Η ιστορία μιας τραγωδίας, 
Αθήνα, Ε.Μ.Σ. - Μίλητος, 2010, 8ο, σελ. 375				      **

«Κάποτε στη Μακεδονία…» Ιστορία της Μακεδονίας για παιδιά, Ιω. Κολιό-
πουλος – Ιάκ. Μιχαηλίδης – Ιω. Ξυδόπουλος (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. 
– University Studio Press, 2011, 8ο, σελ. 235				      **
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Ν. Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Η Βλαχόφωνη Ρωμιοσύνη, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2011, 
8ο, σελ. 35								          **

Οι Μακεδόνες στη Διασπορά 17ος, 18ος και 19ος αιώνας, Ιω. Σ. Κολιόπου-
λος – Ιάκ. Δ. Μιχαηλίδης (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Εχέδωρος, 
2011, 8ο, σελ. 462. Χορηγός: Ναούμ Μπαμπατάκας εκ Μοναστηρίου   € 15.00

Το Μεγάλο Συναξάρι. Αφανείς Γηγενείς Μακεδονομάχοι (1903-1913). Συλ-
λογικός Τόμος. Ιάκ. Μιχαηλίδης (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. – University 
Studio Press, 2012, 8ο, σελ 235                                                                    € 15.00

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΚΑΤΣΑΝΟΣ, Το Μακεδονικό στις σχέσεις Ελλάδος-
Γιουγκοσλαβίας. Απόρρητα έγγραφα 1949-1967, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. 
Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2012, 8ο, σελ. 314                                           € 15.00

Βαλκάνια 1913-2011: Εκατό Χρόνια Θύελλες και Χίμαιρες, Συλλογικός Τό-
μος, Διαλέξεις, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 
2012, 8ο, σελ. 223						                 € 15.00

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΘ. ΜΗΝΑΟΓΛΟΥ, Ο Μεγαλέξανδρος στην Τουρκοκρα-
τία, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2012, 8ο, σελ. 
174									           **

ΧΡΗΣΤΟΣ Π. ΙΝΤΟΣ, Βαλκανικοί Πόλεμοι 1912 – 1913. Γεγονότα στην πε-
ριοχή του Δήμου Παιονίας, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυ-
ριακίδη, 2012, 8ο, σελ. 232                                                                          € 15.00

ΣΤΡΑΤΟΣ Ν. ΔΟΡΔΑΝΑΣ – ΒΑΪΟΣ ΚΑΛΟΓΡΗΑΣ, Η Γερμανική Αυτο-
κρατορία και οι Βαλκανικοί Πόλεμοι. Άγνωστες πτυχές από τα Γερμανικά 
Αρχεία. Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2013, 8ο, 
σελ. 375							              € 15.00

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, ΤΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ Παίγνιο Γεωπολιτικής, 
Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2012, 8ο, σελ. 55				      **

Οι Έλληνες Πρόξενοι στη Θεσσαλονίκη. Διπλωματικά Έγγραφα (1830-1889), 
Ιάκ. Δ. Μιχαηλίδης (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. – Υπουργείο Εξωτερικών 
Υπηρεσία Διπλωματικού και Ιστορικού Αρχείου, Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυ-
ριακίδη, 2012, 8ο, σελ. 518                                                                          € 15.00

ΦΑΙΔΩΝ Γ. ΓΙΑΓΚΙΟΖΗΣ, 1912-2012 Θεσσαλονίκη. Ο συναρπαστικός αι-
ώνας, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2012, σελ. 
783									           **
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, Θεσσαλονίκη 1900-1917, Θεσσαλονίκη, 
Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2012, 4ο, σελ. 274		    **

N. K. MOUTSOPOULOS, Thessaloniki Thessalonique 1900-1917, 
Thessaloniki, Society of Macedonian Studies, Publishing House Kyriakidis 
Brothers, 2012, 4o, pp. 296						        **

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ, Ιστορία της Θεσσαλονίκης 323 π.Χ-
2012, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. – Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2012, 4ο, 
σελ. 381								          **

Η Θεσσαλονίκη και τα φαντάσματα. Συλλογικός Τόμος, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 
2013, 8ο, σελ. 23                                                                                                                    **

ΣΤΡΑΤΟΣ Ν. ΔΟΡΔΑΝΑΣ – ΒΑΪΟΣ ΚΑΛΟΓΡΗΑΣ, Το Μακεδονικό και η 
Γερμανία. Απόρρητα έγγραφα του Γερμανικού Υπουργείου Εξωτερικών 1904-
1912, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, 2013, 8ο, σελ. 
464								               € 15.00

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ. ΙΟΡΔΑΝΟΓΛΟΥ, Ο Α΄ Βαλκανικός Πόλεμος από την 
Πλευρά των Οθωμανών, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. – Εκδ. Οίκος Αδελφών Κυ-
ριακίδη, 2013, 8ο, σελ. 203					            € 15.00

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Το Μακεδονικό. Το μήλον της έριδος Βουλγαρίας-
Σκοπίων, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2013, 8ο, σελ. 47                                                     **

Ο Πατριαρχικός Ναός του Αγίου Γεωργίου Η Ιστορία η αρχιτεκτονική και οι 
εικόνες του, Συλλογικός Τόμος, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδόσεις Κυριακίδη, 
2013, 4ο, σελ. 333 						             € 15.00

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ, Η Πάλη της Νάουσας με τον Αλή 
Πασά και οι Ξένες Δυνάμεις, Νάουσα, Ε.Μ.Σ., 2013,8ο, σελ. 349      € 10.00

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Τα Σκόπια και οι Άλλοι, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 
2013, 8ο, σελ. 101                                                                                                                        **

ΤΕΡΕΖΑ ΠΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ-ΒΑΛΑΛΑ, Σωτηρία και φθορά της Δημοκρα-
τίας, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2014, 8o, σελ. 29                                                                                    **

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Αρμάνοι Φύλακες της Μακεδονίας, Θεσσαλο-
νίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδόσεις Δέσποινα Κυριακίδη, 2014, 8ο, σελ. 403. Χορηγός 
ALPHA BANK								         **

Όψεις Εκατό Ετών. Θεσσαλονίκη 1912-2012, Οκτώ διαλέξεις της Εταιρεί-
ας. Συλλογικός Τόμος, Θεσσαλονίκη Ε.Μ.Σ., Εκδόσεις Δέσποινα Κυριακίδη, 
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2014, 8ο, σελ. 274, Χορηγός: ALPHA BANK                                            € 15.00

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Οι Μακεδόνες το ‘21, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 
2015, 8ο, σελ. 61                                                                                                                          **

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Προσωπογραφία Αγωνιστών του 
1821, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2016, 8ο, σελ. 655                                       € 15.00

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΓ. ΠΑΠΑΖΗΣ, Βάβδος. Ιστορική και Εκκλησιαστική μελέ-
τη. Συμβολή στην ιστορία της Χαλκιδικής, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Εκδόσεις 
Κυριακίδη, 2016, 8ο, σελ. 471                                                                                                       **

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ – ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΙΝΤΖΕΣΙΛΟΓΛΟΥ, 
Των Ελλήνων οι Κοινότητες, Νάουσα η Δημογεροντία, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 
2016, 8ο, σελ. 464                                                                                         € 10.00

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΗΝΑΣΙΔΗΣ, Η πολιτική των Ηνωμένων Πολιτειών στο 
Μακεδονικό Ζήτημα τη δεκαετία του 1940, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. - εκδ. Επί-
κεντρο, 2016, 8ο, σελ. 382                                                                       € 15.00

Στα ερείπια της κατεστραμμένης Ελλάδας – Έγγραφα από το αρχείο της 
UNRRA (1944-1946), Κ. Γιαννακόπουλος, Ν. Μισολίδης, Αλεξ. Περχανίδου 
(επιμ.), Εισαγωγή Ιάκ. Μιχαηλίδης, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ - εκδ. Εξάντας, 
2016, σελ. 380							             € 15.00

Ε.Ν. ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑ Καλλιτεχνικό Κέντρο Ζωγραφικής κατά την 
περίοδο των Παλαιολόγων (1300-1450), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ, 2013, 4ο, 
σελ. 632. Χορηγός: Θεοδότη Άρτεμη Ι. Μανδύλα			     **

ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΙΩΑΝΝΟΥ – ΕΥΔΟΚΙΑ Μ. ΜΗΛΙΑΤΖΙΔΟΥ-ΙΩΑΝΝΟΥ, 
200 χρόνια Κλειδί Φλώρινας. Tα γενεαλογικά δέντρα των Κλειδιωτών σε όλο 
τον κόσμο, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2017, 8ο, σελ. 182                                 € 15.00

Θωμάς Πεντζόπουλος, αντιστράτηγος, Έγγραφα από το προσωπικό του αρ-
χείο 1917-1952, Αριστ. Ν. Σπυριδόπουλος (επιμ.), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ. - 
University Studio Press, 2017, 8ο, σελ. 367                                                 € 15.00

Αριστοτέλης: Παιδεία, Πολιτισμός, Πολιτική. Πανελλήνιο Συνέδριο 18-19-
20 Νοεμβρίου 2016 Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., 2018, 8ο, σελ. 
270 								               € 15.00

Ν. Ι. ΜΕΡΤΖΟΣ, Οι Αμνοί του Γένους, 8ο, Θεσσαλονίκη 2019, σελ. 32    **

user15
Highlight
Ε.Ν. ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑ Καλλιτεχνικό Κέντρο Ζωγραφικής κατά την περίοδο των Παλαιολόγων (1300-1450), Θεσσαλονίκη, Ε.Μ.Σ., Επανέκδοση 2019, 4ο, σελ. 632. Χορηγός: Λάνα Μανδύλα   εκτυπώνεται
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ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ ΔΙΑΤΙΘΕΜΕΝΑ ΥΠΟ ΤΗΣ EΤΑΙΡΕΙΑΣ
** = εξαντλημένο, out of print 

ΑΝΑΣΤ. Χ. ΜΕΓΑΣ, Αλβερτίνου Μουσσάτου. Οι υποθέσεις των τραγωδιών 
του Σενέκα. Αποσπάσματα αγνώστου υπομνήματος στις τραγωδίες του Σενέκα, 
Θεσσαλονίκη 1969, 8ο, σελ. 145+7 πίνακες 			    **

ΚΩΝ. Δ. ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ, Προέλευσις των βυζαντινών μνημείων του γεωγραφι-
κού χώρου της Μακεδονίας, της Σερβίας και της Βουλγαρίας, Θεσσαλονίκη 
1970, 8ο, σελ. 51+40 πίνακες 			    **

ΔΗΜ. Κ. ΣΑΜΣΑΡΗΣ, Έρευνες στην ιστορία, την τοπογραφία και τις λατρεί-
ες των ρωμαϊκών επαρχιών της Μακεδονίας και Θράκης, Θεσσαλονίκη 1984, 
8ο, σελ. 328 			    **

V. COLOCOTRONIS, La Macédoine et l’Hellénisme. Étude historique et ethno-
logique, Paris 1919, 8o, σελ. 658+ πίν. XXIV (ανατύπωση της Ε.Μ.Σ.) € 13.00

EM. TURDEANU, Le dit de l’empereur Nicéphore II, Phocas et de son épouse 
Théophano, 1 - Association Hellénique d’Études Slaves, Thes-salonique 
1976, 8ο μικρό, σελ. 98+6 πίνακες 			    **

ΧΑΡΑΛ. ΠΑΠΑΣΤΑΘΗΣ, Το νομοθετικόν έργον της Κυριλλομεθοδιανής ιερα-
ποστολής εν Μεγάλη Μοραβία, 2 - Ελληνική Εταιρεία Σλαβικών Μελετών, 
Θεσσαλονίκη 1978, 8ο μικρό, σελ. 142 			    **

PHAEDON MALINGOUDIS, Die mittelalterlichen kyrillischen Inschriften der 
Hamus-Halbinsel, 3 - Association Hellénique d’Études Slaves, Thessaloniki 
1979, 8o μικρό, σελ. 121+13 		          € 15.00
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